
BELLISSIME SCARPE IN VERA PELLE DA DON-
NA   n. 39emezzo, vestibilità larga. Usate ma 
in ottimo stato. Risuolate. Vendo a prezzo non 
trattabile. Chiamare solo se interessati. Non ri-
spondo ad anonimi. E. 15,00 Cell. 3494389480

GIUBBOTTO LEGGERO BIMBA 3 - 6 mesi vende-
si Cell. 3276788722

VESTITO DI CARNEVALE DI SPIDERMAN acqui-
stato da Marvin, taglia 4-5 anni, vendesi. Cell. 
3276788722 
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COMPLETO DA SCI da donna, tg. 46, composto da 
pantalone, maglia tipo felpa, giubbino, guanti, cap-
pello e scarponi. Usato pochissimo. E.40,00 Cell. 
3333565682
SNEAKERS I LOVE MOSCHINO acquistato da 1 set-
timana, nere, n. 39, vendesi E.90,00 Cell. 3286948146
ABITI DA SPOSA nuovi ultimi pezzi, vendesi causa 
cessata attività. N. 1 PAIO DI SCARPE da sposa n. 36 
nuove, prezzo originario E.300,00 vendesi E.50,00 Cell. 
3886495394
N. 3 CAPPOTTI diversi stili e marche: cappotto nero in 
lana, taglia 44, MaxMara, doppiopetto; piumino Cannel-
la, taglia 44,color bordò con cappuccio, cinta e tasche 
a cerniera; piumino nero, taglia S, marca Vogue. Com-
plessivi E.100,00 Cell. 3311315384
CAUSA DOPPIO REGALO vendesi soprabito  unisex 
nero, in vera pelle, tg. 48. E. 50,00 Cell. 3703377192
PER BAMBINA vendesi: abito da battesimo modello 
sposina, usato un solo giorno completo di scarpine 
E.70,00 e abito per prima comunione tg. 9-12 anni, in-
dossato solo un giorno confezionato a mano dall’atelier 
Calabrese con accessori per capelli e custodia portabi-
to E.90,00. Possibilità di inviare foto su whatsapp solo a 
seriamente interessati.  Cell. 3477210293
N. 1 PAIO DI SCARPE collezione Prima Donna di verni-
ce, n. 38, color corallo. Indossate una sola volta per un 
matrimonio. E. 20,00 Cell. 3492625280

ABITO DA SPOSA completo di accessori, color cham-
pagne, vendesi E. 400,00 Cell. 3280597545
N. 3 GIUBBINI quasi nuovi, con pellicetta di volpe al 
collo, per ragazze dai 12 ai 17 anni, vendesi in blocco 
E.25,00 Cell. 3291761809
CAPPOTTO DI PELLE BIANCA con code di viso-
ne. Tg. 48 ancora con etichetta. Valore commerciale 
E.2.000,00. Vendo E.350,00. Foto su whatsapp Cell. 
3770226049
STIVALETTI CORTI neri diversi modelli tacco 8-10, n. 
35-36, vendesi E.5,00 il paio. Cell. 3474453961
ABITI DA CERIMONIA da donna, del 2019, taglie dalla 
38 alla 44 vendesi. Cell. 3474453961
N. 2 GIUBBOTTI Peuterey, uno corto e uno lungo, tg. 
40/42, vendesi E.100,00 cadauno. Cell. 3203268168 
Email rosariacirieco@gmail.com
STIVALI DA NEVE bimbo n. 35 in ottimo stato E. 5,00 
Cell. 3277121097 Email corvinoluciana.lc@gmail.
com
MANTELLA DI PELLICCIA LEOPARDATA con rifinitura 
in marmotta scambio con Woolrich o vendo ad E.100,00 
trattabili Cell. 3496787393
AFFARISSIMO! ULTERIORE RIBASSO PELLICCIA 
VOLPE DI GROELANDIA nuovissima, ben conservata, 
acquistata alla pellicceria Ore Liete. Valore E.3.500,00. 
Vendo a E.400,00. Tg. 44/46. Visionabile foto su what-
sapp. No perditempo. Mario.  Cell. 3409026919
POLACCHINE ZEN in pelle di camoscio, con cucitura 
artigianale, n. 43, mai usate, vendesi causa numero er-
rato. Cell. 3478953775
MONTONE MABRUN ORIGINALE taglia 46, in vera 
pelle, cappuccio staccabile con bottoni, in perfette con-
dizioni. E. 300,00 Cell. 3292064209 Email andrearan-
go@libero.it
GIACCONE INVERNALE  originale Replay, pari al nuo-
vo, taglia L/XL, vendesi E. 45,00 Cell. 3458420977
COSTUME PER PISCINA intero fucsia dell’Arena,tg. 
5-7 anni, nuovissimo, E.20,00 poco trattabili. Cell. 
3283915703
ABBIGLIAMENTO uomo, donna, bambino/bambina in 
buonissime condizioni vendesi. Per uomo e donna ta-
glie dalla S alla XXL, mentre per bambino dai 6 agli 11 
anni. Cell. 3880903418
CAPPOTTO DI VOLPE ARGENTATA  messo una sola 
volta, come nuovo. E. 200,00 Cell. 3883088983 Email 
michaelpass78@libero.it
PELICCIA DI CODINE DI VISONE marrone tg. XL, ven-
desi  E. 300,00 Cell. 3473835306
SCARPE donna Laura Biagiotti, n. 37, comodissime per 
camminare, colore bianco, usate davvero pochissimo, 
in buonissimo stato, prezzo affare. E. 18,00 Email da-
foggia@email.it

CANARINI a fattore bianco, giallo, verde, anelati FOI 
2019, singoli e/o in coppia si cedono Cell. 3288916705
CANARINI AGATA vendesi E.15,00 Cell. 3472481558
ANIMALI DA CORTILE si cedono, per trasferimento. 
Dettagliatamente: 2 pony, 2 asini, capre, oche, pecore, 
maiali. Prezzo da concordare. Se interessati contattare 
Cell. 3407297800
N. 3 CUCCIOLI DI CANE e n. 2 gattini molto belli e 
dolcissimi, vivaci regalo. Cell. 3382090341
ANATRE GERMANE sia da richiamo che da ornamento 
per giardino (non abbandonano il luogo in cui vivono). 
Vera occasione. Cell. 3397158262
DOG SITTER offresi, per info Cell. 3289595490 oppure 
3932397296
N. 4 CUCCIOLI di Pincher e Chihuahua, in ottima 
salute, sverminati, vendesi a  prezzo modico. Cell. 
3484584968 Email michaelpass78@libero.it
COLOMBI cerchiamo in zona Foggia e dintorni. Cell. 
3275935647 Email aragokatia@gmail.com
TRASPORTINO GATTO E TIRAGRAFFI vendo causa 
trasferimento. E. 25,00 Cell. 3200150501 Email mari-
annabarasso@gmail.com
CUCCIOLI DI PASTORE TEDESCO  con pedigree, 
mantello nero focato, nati il 15 agosto cedibili tra pochi 
giorni. I cuccioli saranno ceduti con pedigree, micro-
chip, libretto vaccinazione con prima visita veterinaria 
e ciclo sverminazione completo (Foggia) E. 350,00 Cell. 
3471107831
CANARINI A FATTORE ROSSO  e arlecchino porto-
ghese  anno 2019 anellati FOI.RNA 61WL, vendesi E. 
20,00 Tel. 0881747406 Cell. 3890303681 Email il-ne-
ro-1965@hotmail.it
N. 2 PECORE incrocio Lacon più n. 1 capra maschio 
tibetano taglia media. Cell. 3881760043
UOVA DI QUAGLIA  vendesi 20 centesimi l’una. Cell. 
3923596534 Email antonio.iorio04@libero.it
CUCCIOLA DI BASSOTTO  3 mesi sverminata e com-
pleta di vaccini. E. 300,00 Cell. 32084776059 Email 
stefaniamagistro1@gmail.com
MINI CHIHUAHUA maschio cerca femmina della stes-
sa razza per accoppiamento. Cell. 3713539910
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MONETE DA 500 LIRE in argento vendesi E.5,50 ca-
dauna. in blocco da 25/30 pezzi E.4,50 cadauna Cell. 
3333565682
CONSOLLE ANTICA del ‘500, E.150,00 Cell. 
3894344519
CONSOLLE IN LEGNO in stile antico. Altezza: cm 83. 
Lunghezza: cm 90,5. Profondità: cm 37. Ritiro al domi-
cilio. E. 125,00 Cell. 3927312730
PETTINIERA/TOILETTA del ‘50,colore rossiccio, tenu-
ta bene, misure: larghezza 110 cm; profondità 40 cm; 
altezza 60 cm. E. 50,00 Cell. 3293254781
N. 22 BOTTIGLIE di vino, datate (da collezione), ven-
desi ad E.150,00. Regalo alcune bottiglie di spumante. 
Cell. 3395467126
PUPI SICILIANI alti 70 cm, ottima manifattura. Ven-
do singoli o intera collezione. Foto su whatsapp. Cell. 
3770226049
RACCOLTA COMPLETA DI STRUMENTI MUSICALI 
in miniatura composta da 50 pezzi, in scatole originali, 
vendesi. Cell. 3289250101
RADIOLINE TANGA per alta frequenza (AM) E.200,00, 
per modulazione di frequenza (FM) E.250,00. Da colle-
zioni anni ‘60 e ‘70. No perditempo. Cell. 3518369020
N. 3 PERSONAGGI STAR WARS fondamentali (e da 
collezione) originalissimi, in ceramica e ritoccati a mano, 
con scatola ed imballo originali, in ottime condizioni. E. 
45,00 Cell. 3458420977
CAUSA INUTILIZZO vendo a qualsiasi tifoso/a dell’In-
ter, seriamente interessato, 4 seguenti quadri: n. 1 
grande con la formazione dell’Inter risalente all’anno 
sportivo 2009/10 e la lettera di ringraziamento della so-
cietà nerazzurra; n. 2 medi; n. 1 piccolo. Questi ultimi 
3 contengono rispettivamente 3 composizioni elaborate 
da  mio padre prima della sua morte. Prezzo da concor-
dare, anche perché  voglio liberarmene al più presto.  
Cell. 3496096960
MACCHINA DA SCRIVERE OLIVETTI LEXIKON80   
anni ‘50’60, nuova e perfettamente funzionante, vendo. 
Chiamare solo se interessati. (immagine sul sito, illustra-
tiva) E. 60,00 Cell. 360262001

BOTTIGLIA DI VINO Chianti da 5 lt., del 1970, DOC, 
solo 200 esemplari, vendesi E.60,00   Cell. 3282651136
TOMBOLO ANTICO in legno per i ricami, diametro 24 
cm, degli anni ‘40/’50, vendesi E.50,00 non trattabili. Ri-
spondo solo ad sms. Cell. 3407733874
BELLISSIME CARROZZE ITALIANE d’epoca sca-
la 1/87, marca Fleischman, colore castano- isabella 
N•&lt;4, vendo E.40,00 cadauna. Cell. 3289195203
LAMPADA A BENZINA d’epoca anni ‘40-’50, in otto-
ne, per saldare, originale Siervet (svedese), fabbricata 
a Stoccolma, modello 223. Invio foto su whatsapp. 
E.180,00 trattabili. Cell. 3478953775
POLTRONA ‘800 meravigliosa, tenuta ottimamente, 
vendesi E.100,00 Cell. 3295651738 Email solosfuso-
point@yahoo.it
QUADRI, QUADRETTI, di varie misure, mobili e vari og-
getti antichi, ecc. vendesi Cell. 3384258581
OGGETTI ANTICHI televisore Becchi con porta tv, 
tavolo in legno massello con sedie, ferri da stiro, bra-
cieri, bauli in legno, lampade a petrolio, cornice con 
specchio, tavolino in ferro battuto e vetro, cassapanca. 
Tel. 0885659013 Cell. 3388757552 Email DMGFG1@
LIBERO.IT
TELEFONO ANTICO da tavolo E.25,00 Cell. 
3500268494
N. 2 COMODINI ANNI ‘30 appena restaurati vendesi 
E.100,00 Cell. 3471159793
OGGETTI ETNICI più un mobiletto antico vendesi cau-
sa trasferimento. E. 250,00 Cell. 3282851670 Email 
vincenzoconsale8@gmail.com

SOGGIORNO STILE CACCIA ALLA VOLPE componi-
bile, composto da: mobile ad angolo con piani a giorno 
(misure: largh. 45 cm, alt. 75 cm); mobile doppia anta 
(misure: largh. 45 cm, alt. 75 cm, lungh. 99 cm); mobile 
ad 1 anta (misure: largh. 45 cm, alt. 75 cm); mobile con 
1 anta sotto e vetrinetta a 1 anta sopra (misure: largh. 45 
cm e alt. 150 cm), vendesi E.250,00 Cell. 3894344519
REGALO MOBILI: divano letto angolare; poltroncina; 
cucina completa, con pensili. Ritiro immediato.  Cell. 
3402831158 Email mimmo180365@gmail.com

SPECCHIO DA BAGNO  80x60 cm, con mensola  70x11 
cm e 2 faretti nuovo, vendo E.35,00 Cell. 3393548477
PARETE ATTREZZATA in ottimo stato, color legno con 
pannelli dorati, vendesi E.350,00. Smontaggio e mon-
taggio a carico dell’acquirente. Cell. 3317649827
CUCINA praticamente nuova di 2,55 mt. più 0,45 mt., 
completa di elettrodomestici, tavolo, 4 poltroncine e la-
vatrice E.500,00. Telefonare ore pasti.  Cell. 3284065472
TAPPETO PERSIANO 200x150 cm, come nuovo, ven-
desi E.100,00 trattabili Tel. 0881774563
N. 2 DIVANI IN PELLE da due e tre posti in ottime con-
dizioni. Vendita anche separata. Se acquistati entram-
bi uno dei due potrò consegnarlo ad inizio marzo. E. 
500,00 Cell. 3921320960 Email druido24@libero.it
LETTO MATRIMONIALE Ermes acquistato al mobilifi-
cio Pegna, misure giroletto h. 20 cm, piedi in ciliegio 
anticato con rete a doghe, dimensioni: l.175 cm; p.210 
cm; h.108 cm., in alcantara crema. Ancora imballa-
to. Modello ancora in produzione e ancora in vendita 
presso il mobilificio Pegna. Non è il incluso il materasso. 
Vendo E.800,00. Telefonare ore pasti. Cell. 3491908449
TENDE IN RASO  con calata centrale marroncino, mi-
sura m. 3x3. E. 20,00 Cell. 3207767451
TAVOLINO DA SALOTTO con ripiano in vetro, colo-
re nero e bianco/vetro, con piedi in acciaio. Vendo a 
E.40,00. Visualizzabile su whatsapp. Cell. 3381593179
DIVANO 2 POSTI da camera cucina in similpelle bian-
co, misure: lung.120xalt.76 cm, pari al nuovo acquistato 
2 mesi fa, sempre tenuto con copri divano, nessun se-
gno di usura, vendo causa misure sbagliate. E. 90,00 
Cell. 3480146526 Email gfisca72@gmail.com
CONSOLLE SCRIVANIA porta computer, bellissima, in 
cristallo e acciaio. E. 50,00 Cell. 3482212351 oppure 
3484669982 Email rubertorobi@libero.it
ARREDO COMPLETO NUOVO E.1.950,00: cucina in 
faggio/celeste 2,70 mt., elettrodomestici Ariston; tavo-
lo soggiorno in legno massello, 240 cm., più 6 sedie in 
legno massello con seduta sagomata; camera da letto 
classica 2,70 mt., noce 6 ante con specchi; cameretta a 
ponte 2,70 mt., ciliegio/panna e comodino più accesso-
ri vari (lavatrice, ecc). Telefonare dalle 13:00 alle 15:00. 
Cell. 3277479923
CAMERETTA bianca e blu, buono stato, composta da 
armadio a 6 ante con 2 cassettiere. Alta 2,80 m, larga 
2,40 m, con comò, comodino e scrivania, 2 poltron-
cine, lettino con rete e materasso. Smontaggio e tra-
sporto a carico dell’acquirente. Prezzo modico. Cell. 
3473320907
TAVOLO QUADRATO Color ciliegio, mis.110x100, si 
apre con allungo di 40cm, tenuto bene, quasi nuovo 
vendesi Cell. 3290374514

PER CESSATA ATTIVITA’ negozio di articoli sportivi 
vende arredamento completo composto da: n. 4 mobili 
e bancone più scaffalatura metallica e n. 4 manichini. 
Prezzo da concordare. Cell. 3930347341
PER BAR, PIZZERIA O RISTORANTE vendesi cucina 
6 fuochi, arrosticarne, lavastoviglie, friggitrice, bancone 
bar completo, sedie e tavoli, ecc. Prezzo affare. Cell. 
3713351066
OFFERTISSIMA vendesi n. 2 poltrone, in buono stato, 
con pompa idraulica bianche Philippe Starck, per sa-
lone di parrucchiera, a soli E.400,00. N. 3 sedie pom-
pa idraulica in acciaio, in ottimo stato, vendesi. Cell. 
3383112595
ARREDAMENTO COMPLETO per attività di macelleria 
vendesi causa trasferimento. Telefonare ore negozio. 
Tel. 08811780421
ARREDAMENTO PER UFFICIO  in buone condizioni 
composto da bancone, scrivanie e armadio. Prezzo da 
concordare Tel. 0881663331 Cell. 3207245237 Email 
formulad@sermetra.it
N. 2 VETRINETTE DA ESPOSIZIONE per negozio, 
completamente in vetro, altezza 2 mt., vendesi a prezzo 
da concordare. Cell. 3290843528
TAVOLO DA DISEGNO BIEFFE misure: 170x100 cm, 
completo di tecnigrafo ortogonale Zucor, entrambi per-
fettamente funzionanti. E. 1.500,00 Cell. 3669923974

ARREDAMENTO PER NEGOZIO composto da: vetri-
ne, mobili base con serrature banco vendita vendesi. 
Per info Cell. 3315931853 Raffaele
SCRIVANIA/POSTAZIONE DI LAVORO professionale. 
Come nuova, in metallo verniciato a fuoco ed MDF di alta 
qualità, con 2 piani di lavoro regolabili in altezza in maniera 
indipendente, adatta a contenere desktop o notebook, stam-
pante, scanner, ecc. Vendo causa inutilizzo. E. 80,00 Cell. 
3201731204 Email chiaravallefrancesco@gmail.com
POLTRONA uso studio in pelle, color avorio, girevole, 
come nuova, usata pochissimo, vendo E.150,00 più 
manichini per abbigliamento ragazzi fino ai 14 anni 
E.250,00. Cell. 3396049978
SCRIVANIA UFFICIO con tre cassetti laterali e sedie. 
Visionabili con foto o dal vivo. Vendesi a E. 40,00. Cell. 
3393139523 Email fulviomancini78@gmail.com
PER NEGOZIO DI ABBIGLIAMENTO vendesi arre-
damento completo composto da 80 metri circa color 
wengè materiale ignifugo completo di faretti e 60 metri 
circa colore nero, materiale ignifugo. Camerini, manichi-
ni donna e uomo, busti tipo sartoriale, grucce, lampa-
dari, e accessori vari. Cell. 3483508706 Email info@
iticostruzioni.it
PER NEGOZIO DI PARRUCCHIERE vendesi arreda-
mento: 4 specchi welonda; 3 lavaggi  con poltrona, 
sempre welonda, uno mai usato, 6 salottini d’attesa, 
scrivania, 2 caschi welonda, tavolino per manicure, 2 
carrelli  e ripiani di cristallo per esposizione, 2 espo-
sitori, poster vari. Da vedere. Tel. 0881613993 Cell. 
3289618367 Email arcangela1962@tiscali.it
CASSETTIERA UFFICIO con rotelle. E. 50,00 Cell. 
3476279481
TAVOLO  DA DISEGNO della Zucor misure 170x100 
cm, con portapennini e lampada. E.300,00 trattabili Tel. 
0881632223
CAUSA CHIUSURA ATTIVITA’ di ferramenta e casa-
linghi vendesi scrivania, espositore chiavi Silca grezze, 
beta, bicicletta, ecc. Cell. 3466192027
LETTINO MASSAGGI richiudibile  mai usato, comple-
to di tutti gli accessori e borsone per trasporto, colore 
nero. E. 75,00 Cell. 3202595497 Email mluisa69@tin.it
FOGGIA VENDESI ARREDAMENTO COMPLETO più 
insegna luminosa, usato pochissimo, causa cessata at-
tività commerciale, avviata di recente, a prezzo affare da 
concordare. Possibilità di consegna a domicilio. Per info 
Cell. 3281691799
CAUSA CESSATA ATTIVITA’ di cartolibreria vendesi 
arredamento presente in negozio e a prezzi vantaggio-
sissimi e super scontati articoli di cancelleria, articoli 
da regalo, ecc. Vendita sia singola che in stock.  Tel. 
0885799067 Cell. 3209015166

CAMERETTA A PONTE CON 2 LETTI  con scaletta 
composta da cubi contenitori, per accedere al letto su-
periore, letto inferiore con cassettoni sottostanti, 2 ante 
laterali, una a destra e una a sinistra, parete di circa m. 
3. Altra anta armadio con 2 cassetti sottostanti. Scri-
vania di circa m. 1,30 con sedia. Libreria con 3 ripiani. 
Poggia computer con rotelle. Colore arancio e panna. E. 
250,00 Cell. 3202582412
N. 2 POLTRONE DA SALOTTO O STUDIO Natuzzi di 
qualità,  in tessuto tipo pied de poule marrone, eleganti, 
comodissime, praticamente nuove, altezza 95 cm, lar-
ghezza e profondità 85 cm. E.180,00 cadauna. Zona 
Foggia e provincia. Tel. 0881663511 Cell. 3313756093 
Email giuseppe615@gmail.com
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MINI HI-FI     marca JVC, tripla piastra cd, radio, 
doppia piastra cassetta, 2 casse, perfettamente 
funzionante. Vendo causa inutilizzo. No perdi-
tempo. Solo veramente interessati. Non rispon-
do ad anonimi. E. 150,00 Cell. 3494389480

SKY DECODER DOLBI  DIGITAL 5.1 READY di 
proprietà, tv e vcr scart, per esaltare la potenzialità 
del tuo impianto Home theatre. Buone condizioni, 
con imballo originale.  E. 60,00 Cell. 3276788722

MACCHINA PER MAGLIERIA BROTHER MOD. 
KH 840 SUPER AUTOMATICA, CON SCHEDE, 
COMPLETA DI MOBILE ORIGINALE, USATA 
POCHISSIMO, VENDESI A PREZZO DA CON-
CORDARE! Cell. 3287053010

CAFFETTERIA, gelateria, tavola calda, aperiti-
veria avviatissima a Foggia zona centrale, ven-
desi a prezzo affare. Contattare il signor Pietro. 
Cell. 3887886632 

ALGHERO vendesi attività commerciale annuale 
ben avviata e ben tenuta, adibita a bar, gelateria 
artigianale. Il locale è situato in una della vie princi-
pali di Alghero con alta densità di passaggio pedo-
nale e carrale a 100 metri dal mare di San Giovanni. 
Cell. 360689674 Email andreascottoni@libero.it

A FOGGIA VENDESI ATTIVITA’ DI CAFFETTE-
RIA-STUZZICHERIA con posti a sedere interni ed 
esterni, locale climatizzato, servizio di Lottomatica, 
Gratta e vinci, ecc. Aperto 24h/24. Si garantisce 
ottima rendita. Per informazioni Cell. 3896673233

6 ATTIVITA’ 
ECONOMICHE

E PROFESSIONALI
(A PAGAMENTO)

SI FORNISCE a pizzerie e privati impasto per pizze al 
piatto, con idratazione al 60% e lievitazione 8/12 ore. 
Per info contattare Cell. 3881626757
A FOGGIA cercasi da acquistare trattoria/pizzeria ro-
sticceria, già avviata, con un certo numero di clientela. 
Prezzo trattabile. Cell. 3515001551

TOSTAPANE usato pochissime volte vendesi E.15,00. 
Invio foto tramite whatsapp. Cell. 3333565682
ATTREZZATURA DA CUCINA. Centrifuga DELONGHI 
per succhi e centrifughe con ricettario. Vendo E.10,00. 
Tagliaverdure con dischi, vendo E.7,00. SCHIACCIA-
PATATE in acciaio inox, nuovissimo, vendo E.15,00. In 
blocco vendo E.30,00 Cell. 3494389480

SCOPA ELETTRICA IMETEC senza sacco, con cavo 
riavvolgibile, con accessori, funzionante, buone condi-
zioni, regalo Cell. 3272963836
SIMAC EVT100. Aspirapolvere a vapore e aspiraliquidi. 
Igienizzante, lavapavimenti, completo di tutti gli acces-
sori, usato pochissimo praticamente come nuovo. Aspi-
ra ed asciuga all’istante lo sporco sciolto dal vapore, 
inoltre pulisce sgrassa e smacchia. Senza sacchetti 
raccogli polvere. Con cartone originale. Si inviano foto a 
interessati. E. 100,00 Cell. 3475033128 Email erretigi@
gmail.com
LAVATRICE ARISTON 5 kg, come nuova, perfettamen-
te funzionante, senza ruggine, vendesi E.100,00 tratta-
bili. Cell. 3293426117
ASPIRAPOLVERE DE LONGHI COSMOS 2000 in otti-
mo stato vendesi E.30,00 Cell. 3290374514
ROBOT DA CUCINA BOMPANI colore crema, comple-
to di frullatore, estrattore, spremiagrumi e sbattitore, 3 
dischi per affettare, usato pochissimo valore E.180,00 
vendo E.90,00 poco trattabili. Cell. 3885827314
TELEVISORE THES LCD, 32”, 2 HDMI, usb, scart. 
Fermo immagine. Manuale di istruzioni.  E. 55,00 Cell. 
3468361678
GRAN ROBOT IMETEC 350 watt, nuovo, E.60,00. LA-
VATRICE Candy, ricarica frontale, 5 kg, nuova, E.150,00. 
GIRADISCHI in legno, clor noce chiaro, nuovo, vintage, 
cd, usb, radio E.100,00. Telefonare dalle 13:00 alle 
15:00 Cell. 3277479923
TELEVISORE TELEFUNKEN 40” LED vendo E.100,00  
Cell. 3271912212
ESTRATTORE PROFESSIONALE per succhi, rosso, 
General Trade 200W Dictrolux, nuovissimo. Si inviano 
foto su whatsapp.  E. 65,00 Cell. 3478953775
TV BOX  32 maker 4 Gb, vendesi E.20,00. Cell. 
3492929478
STUFA A METANO Argo modello 414 E.90,00. Si invia-
no foto su whatsapp Cell. 3288369049
PASSAVERDURE elettrico vendo a E.20,00 Cell. 
3470700455
FERRO DA STIRO ROWENTA POWER STEAM vende-
si causa doppio regalo come nuovo con caldaia da 1,5 
lt., piastra in acciaio, potenza vapore da 5,8 bar e car-
tuccia anticalcare. Prezzo E. 80,00. Cell. 3331558172
LUCIDATRICE PAVIMENTI 380 Volt, ma possibilità an-
che a 220 Volt con variatore, vendesi. prezzo da concor-
dare dopo visione. Cell. 3383341272
PIASTRA ARRICCIACAPELLI ROWENTA in ceramica 
con scatola e  scontrino gennaio 2017. Prezzo di acqui-
sto E.20,00. Vendesi E.3,00 Cell. 3407733874
BIMBY TM31 in ottimo stato usato poco vendesi per 
acquisto Bimby TM6. Cell. 3282795432
LUCIDRATRICE PER PAVIMENTI funzionante chiedo 
in regalo. Per chi debba disfarsene. No rottame. Cell. 
3280381108
LAVASTOVIGLIE HOTPOINT ARISTON  da incasso,  4 
programmi, usata pochissimo. Prezzo poco trattabile. 
Per eventuali foto è possibile contattare uno dei due nu-
meri di whatsapp. E. 100,00 Cell. 3462139444 oppure 
3389543684
STUFA A GPL come nuova, 3 potenze accensione pie-
zoelettrica, vano portabombola, dispositivo di sicurezza 
e controllo fiamma. E. 50,00 Cell. 3200150501 Email 
mariannabarasso@gmail.com
SISTEMA HOME THEATRE con effetto teatro in casa, 
mai usato, vendo E.20,00 Cell. 3481009406
TELEVISORE ANALOGICO della PHILIPS, 32’’, con te-
lecomando e decoder. Mai usato, come nuovo. Vendo a 
E.150,00. Cell. 3491772671
FRIGGITRICE mai usata, vendesi E.15,00 trattabili Cell. 
3921704700
LAVATRICE ARISTON  5 kg, vendesi. E. 100,00 Cell. 
3389158555 Email antonioap1@live.it

LAVORI DI GIARDINAGGIO. Sistemazione e manu-
tenzione di giardini e parchi, potatura ed abbattimento 
alberi, taglio siepi, aratura e fresatura terreni. Prezzi mo-
dici. Cell. 3288516680 Email fagiolo86@live.it
PASSIONE PUNTO A CROCE.   Enciclopedia in n. 4 
volumi ad anelli, schemi, disegni e scuola passo passo. 
Prezzo non trattabile. No perditempo. Solo interessati. 
Non rispondo ad anonimi. Primo contatto sms. E. 30,00 
Cell. 3494389480
DECESPUGLIATORE 25 cc, vendesi E. 80,00 Cell. 
3318071663
POTATORE/OPERATORE DEL VERDE offresi per po-
tatura alberi di ulivo e da frutto. Lavori di risistemazione. 
Serietà ed esperienza. Cell. 3458420977
CURA, MANUTENZIONE E PROGETTAZIONE di 
giardini e parchi condominiali. Potatura, abbattimento 
alberi e trattamenti vari delle piante ed insetticida. Rea-
lizzazione impianti di irrigazione. Eseguo anche lavori di 
muratura, pitturazione e cartongesso. Cell. 3476999637
ALTALENA DA GIARDINO 3 posti in acciaio cromato. 
Telefonare dopo le 17,00 tutti i giorni tranne il Lunedì.  E. 
50,00 Cell. 3274430359
COLLANINE PERSONALIZZATE porta-ciuccio vende-
si E.8,00 cadauna. Cell. 3791439988
LAVORI DI GIARDINAGGIO si effettuano con passione, 
comprovata professionalità ed esperienza. Alessandro  
Cell. 3486930478
COLLEZIONE SU FAI DA TE vendesi ad appassionati a 
soli E.20,00 Cell. 3289570792 Email Tonio959@libero.
it
PIANTINE CARCIOFO BIANCO DI PERTOSA  ven-
do. Il carciofo bianco è una varietà di montagna super 
resistente alle gelate. Produce carciofi grandi e senza 
spine dal gusto dolce e delicato. Leggi le descrizioni su 
internet, guarda i filmati su Youtube per renderti conto. 
Consegna a domicilio. Cell. 3271056152 Email gipar-
re@email.it
MOTOZAPPA CON CARRELLO  appendice in acciaio 
inox, diesel 10 cv, compreso impalcatura per caricare 
la motozappa. E. 800,00 Cell. 3396957754 Email lui-
giv644@gmail.com
DISCHI VELCRO da 100 pezzi con e senza fori varie 
grane e carta soft da mt. 25 varie grane. E. 10,00 Cell. 
3203031746 Email colorievernici99@libero.it
BULBI DI ZAFFERANO  Crocus Sativus (zafferano 
vero), diametro tra i 2,5 e i 3 cm, fioritura nel primo anno. 
Vendo al prezzo di E.0,10 a bulbo. Cell. 3292064209 
Email andrearango@libero.it
LAVORI DI GIARDINAGGIO manutenzione parchi con-
dominiali, abbattimenti di alberi, diserbo infestanti, ma-
nutenzione di siepi ornamentali, pulizia aree e rimozioni 
rifiuti.  Daniele. Cell. 3497047235 Email danieledelsor-
do@gmail.it
N. 30 PIANTE DI JUCCA  di differenti altezze (a partire 
da 40 cm fino ad 1,60 mt.), vendesi Cell. 3200361971
GIARDINIERE effettua lavori di manutenzione giardini 
privati e condominiali, potature, taglio erba. decespu-
gliatura, ecc. Cell. 3270049128
SIEPE ARTIFICIALE TIPO EDERA altezza 1,50 mt.,  
lunghezza 3,00 mt., nuova mai utilizzata, vendo, per 
errato acquisto, sottocosto ad E.25,00. No spedizione. 
L’articolo si trova a Foggia Cell. 3283155936 Email ole-
gna19@tiscali.it

ASSISTENZA TECNICA. Tecnico programmatore offre 
massima professionalità per assistenza informatica/
elettronica (PC, TV, cellulari, tablet, console, installazio-
ne modem, recupero dati, creazione siti web, ritiro usato 
gratuito e molto altro) a domicilio. Prezzi davvero strac-
ciati. Cell. 3803740062 Email marco96-okram-lumia@
live.com
NOTEBOOK LENOVO THINKPAD X250 Core i5 
2,20GHz 4GB 500 Gb Hd Windows 10 di 2 anni,12 “, 
usato pochissimo e senza un graffio, comprensivo di 
batteria nuova (mai usata), di masterizzatore esterno e 
alimentatore (originali) più borsa in pelle. Vendo a prezzo 
stracciato. Cell. 3316899194
CELLULARE BRONDI con tasti grandi, acquistato 
1 anno fa ancora in garanzia, con tasto SOS, vendesi 
E.30,00 Cell. 3472605860
SMARTPHONE SISWOO C50 funzionante, 5 pollici 
hd, no graffi, leggeri segni di usura, GPS, Android 5.1, 
qualsiasi prova. Invio immagini del telefono su email o 
whatsapp. E. 20,00 Cell. 3204818433 Email accadia-
antonio@libero.it
SAMSUNG S8 PLUS con vetro leggermente lesionato, 
ma touch funzionante, vendesi E.200,00 non trattabili. 
Cell. 3452344605
MODEM TIM per fibra fino a 100 Mb o adsl2+ nuovo ed 
imballato. E. 25,00 Cell. 3357293304
IPHONE SE 64GB in condizioni ottimali, non presenta 
alcun segno di usura, zero abrasioni, zero graffi. Aggior-
nato all’ultima versione di iOS 13.3. Confezione origina-
le con accessori. Prezzo non trattabile. Contattare solo 
se realmente interessati. E. 110,00 Cell. 3294342096 
Email michele.pepe.fg@gmail.com
STAMPANTE HP in ottime condizioni, si possono utiliz-
zare anche cartucce rigenerate. Perfettamente funzio-
nante, come nuova. E. 20,00 Cell. 3277121097 Email 
corvinoluciana.lc@gmail.com
DIGITAL TV USB  della Linq con telecomando ed an-
tenna. E’ possibile vedere la tv su qualsiasi pc. E. 15,00 
Cell. 3470900097 Email rutigliano_giuseppe@yahoo.
it
STAZIONE COMPLETA CON N. 2 PC vendo a 
E.230,00: A) computer Aspire 130, tastiera, altoparlan-
ti, router, mouse; B) Packard-bell portatile da 10,5”; C) 
stampante  completa; D) porta-computer dedicato con 
doppio tavolo lavoro girevole. Cell. 3294153227
APPLE IPHONE 6S 64GB con scatola originale. Bat-
teria nuova, sostituita a dicembre 2018 dal centro Ap-
ple. Nessun difetto. Vendesi causa regalo nuovo iPho-
ne. Massima serietà. Prezzo trattabile. E. 220,00 Cell. 
3335965661 Email carminelatorre@gmail.com
TECNICO offresi per assistenza/riparazione computer, 
software, hardware, virus, recupero dati, assemblaggio 
e altro, direttamente al vostro domicilio. Prezzi bassi e 
alta professionalità. Luigi  Cell. 3471866007
PARALLELA 36PIN - 2M USB cavo mai usato per col-
legamento vecchia stampante a computer vendo E.9,00 
e regalo altro cavo per collegamento stampante a vec-
chio computer, oltre a stampante stessa. Contatti anche 
whatsapp. Cell. 3288964735
SAMSUNG GALAXY TAB S2 8”, 32 Gb, 4 mA, 4G 
LTE. Perfettamente funzionante. Nuovo. 8 mesi di vita. 
E.300,00 poco trattabili. Cell. 3663152972

ANELLI, BRACCIALI, collane ed orecchini in acciaio, di 
buona qualità, vari modelli e lunghezze vendesi in bloc-
co E.35,00 Cell. 3207767451
OROLOGIO A PENDOLO dei primi del ‘900, funzionan-
te al 50% Tel. 0881631918
LOTTO DI CIRCA 30 PEZZI di articoli di bigiotteria 
(collane, bracciali, orecchini) E.15,00 Cell. 3770226049
OROLOGIO A PENDOLO in noce, vendesi a prezzo 
modico. Cell. 3473320907
PRYNGEPS CARICA MANUALE solo tempo, conser-
vato, revisionato e perfettamente funzionante, placcato 
in oro. Contattare solo se interessati. Non si risponde a 
numeri anonimi. Non si effettuano spedizioni e scambi. 
Prezzo poco trattabile.  E. 200,00 Cell. 3270061211
SWATCH AUTOMATICO BLUE MATIC nuovo, con cu-
stodia originale, mai utilizzato, E.75,00 Cell. 360262001
OROLOGIO DA POLSO Omega Speedmaster 40 mm 
in acciaio automatico quadrante blu, cronografo, 3 vo-
lantini, con calendario completo, cinturino in pelle blu, 
con fibbietta Omega. Ottime condizioni.  E. 1.500,00 
Cell. 368258579
OROLOGIO SEIKO  da donna laminato in oro, usato, 
ma quasi nuovo, vendo per inutilizzo E. 80,00 Cell. 
3385251833 Email nundes49@gmail.com
BRACCIALE HAND MADE  in pietre di cristallo nero 
e distanziatori in oro 14k Gold filled, realizzato con filo 
elastico quindi adattabile a qualsiasi misura di polso. 
E. 10,00 Cell. 3293472415 oppure 3711552020 Email 
sada_38@hotmail.it
COLLANINE  orecchini, anellini, braccialetti di bigiot-
teria, nei colori giallo, bronzo,  acciaio, lavorazioni ar-
tigianali, in ottimo stato, vendesi E.40 ,00 trattabili. Si 
risponde solo ad sms. Cell. 3407733874
COLLANA BREIL in acciaio, utilizzata solo 2 volte. In 
perfette condizioni . E. 45,00 Cell. 3450562391
OROLOGIO DA DONNA CAPITALE TIME color oro, 
usato pochissimo, in perfette condizioni. Resistente 
all’acqua. E. 100,00 Cell. 3271535759 Email cutta-
no5@gmail.com
OROLOGIO DA PARETE collezione Brandani sole vetro 
satinato e acciaio inox con certificato. Per foto ed info 
Cell. 3484264801
PENDOLO Kienzle in legno. Vendo a E.85,00. Cell. 
3487813692
OROLOGIO TIPO I WATCH condizioni pari al nuovo, 
ancora in garanzia, completo di scatola e certifica-
to con timbro del rivenditore. Vendo. E. 15,00 Cell. 
3397000491 Email mava02041960@gmail.com
OROLOGIO A PENDOLO CON SUONERIA E.300,00 
trattabili. Tel. 0881634544 ore pasti Cell. 3209384846
N. 5 OROLOGI FIRMATI  come nuovi, usati pochissime 
volte. E. 500,00 Cell. 3343858945 Email robertalu-
zzi333@gmail.com
AVETE OROLOGI NEL CASSETTO CHE NON USATE 
PIU’? In acciaio o in altro materiale? Magari perché da 
riparare? Appassionato collezionista compra in contanti 
in tutta Italia, anche a prezzi superiori all’attuale valore di 
mercato. Posso ricevere foto tramite whatsapp o email. 
Cell. 3334042714 Email frangi.giuseppe@libero.it
SWATCH OROLOGIO ANNI ‘90  con cinturino in pelle 
arancio, vendesi E.150,00 trattabili Cell. 3898788342
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ESPERTO PIZZAIOLO  CON VENTENNALE 
ESPERIENZA, FORNO A LEGNA ED ELETTRI-
CO, ANCHE  IMPASTI SENZA GLUTINE, CER-
CA LAVORO. DISPONIBILITÀ IMMEDIATA. Cell. 
3206763055

DIPLOMATO AL CONSERVATORIO IMPARTI-
SCE LEZIONI PRIVATE INDIVIDUALI DI PIANO-
FORTE E SOLFEGGIO A BAMBINI ED ADULTI. 
MASSIMA SERIETÀ E PROFESSIONALITÀ. 
PREZZI MODICI. CELL. 3351481512

DIPLOMATA IN RAGIONERIA impartisce lezioni 
di doposcuola a studenti scuole elementari e me-
die. Zona Centro. Cell. 3801837547

SIGNORA ITALIANA con esperienza e referenziata 
cerca lavoro come baby sitter, pulizia uffici/studi, 
assistenza persone anziane. Automunita. No per-
ditempo. Raffaella Cell. 3883753652

SI EFFETTUANO piccoli lavori di pitturazione, posa 
carta da parati ed altro inerente. si assicura lunga espe-
rienza. Contattare tramite whatsapp. Roberto Cell. 
3382206130
PARRUCCHIERE DA UOMO (BARBIERE) con la 
massima professionalità e disponibilità di fascia ora-
ria, effettua tagli a domicilio a prezzi contenuti. Cell. 
3278386886 Email luigipepe58@yahoo.it
ESPERTO MAGAZZINIERE  diplomato con 35 anni di 
esperienza nel settore accessori e ricambi auto, valuta 
ogni tipo di lavoro. Cell. 3899818918
SIGNORA BULGARA di 43 anni cerca lavoro come 
badante, anche cambio pannoloni, disponibile 24h/24. 
Già con esperienza. No uomini per altri intenti. Cell. 
3317405125
SIGNORA DA 16 ANNI IN ITALIA con esperienza cerca 
lavoro come badante 24h/24 Cell. 3533629084
DONNA ITALIANA cerca lavoro come collaboratrice 
domestica, baby sitter, compagnia anziani, pulizia uffici 
e condomini.  Cell. 3273526783
MURATORE PIASTRELLISTA SPECIALIZZATO ese-
gue lavori di: muratura, pavimentazione, rivestimenti, 
ecc. Disponibilità immediata. Massima serietà. Prez-
zi modici. Per info Matteo Cell. 3289295296 oppure 
3282821861
ASSISTENZA NOTTURNA offresi dalle 21:00 alle 07:00 
sia in ospedale che a domicilio o nel pomeriggio dalle 
16:00 alle 20:00 il Lunedì, Mercoledì, Venerdì e Sabato. 
Disponibile anche come baby sitter. Massima serietà. 
Cell. 3897642375
PULIZIA FARI anteriori e posteriori delle auto, effettuo 
a E.30,00 (la coppia). Effetto nuovo! Effettuo anche luci-
dature e cera, completa, a E.100,00. Cell. 3406334899
CON FURGONE DAILY cassonato, di proprietà effettuo 
tasporti a partire da E.20,00 Cell. 3490765662
RAGAZZO ITALIANO cerca lavoro come aiuto barista, 
magazziniere, commesso, apprendista muratore, pulizie 
condominiali o altro. Cell. 3512900152
ITALIANO affidabile e non fumatore cerca lavoro come 
badante o per compagnia diurna o notturna ad anziani 
e disabili. Prezzo modico. No messaggi e no squilli con 
numeri anonimi. Cell. 3283389239
FABBRO Saldatore Certificato UN EN ISO 9606-1 offre-
si Cell. 3311412866 Email tarquinio.graziano@gmail.
com
SIGNORA cerca lavoro come badante 24h/24 o solo 
giorno o solo notte. Disponibile dopo il 10/10/2019. Re-
ferenziata. Cell. 3280385648 oppure 3891468961
LAUREATA IN SCIENZE DELL’EDUCAZIONE con 
110 e lode offresi come baby sitter E.5,00/ora Cell. 
3711421735
SI EFFETTUANO TRASPORTI e traslochi di ogni ge-
nere, con smontaggio e rimontaggio mobili, sgomberi, 
ritiro e consegna di qualsiasi merce in tutta Italia. Prezzi  
modici. Cell. 3288516680
SIGNORA ITALIANA SERIA, REFERENZIATA ed affi-
dabile, offresi come dama di  compagnia ed assistente 
domiciliare a sole donne. Mattina o sera. Solo  Foggia 
città. Prezzi modici e disponibilità immediata. Rispondo 
a sole  donne interessate. No anonimi. Cell. 3331160764

UOMO ITALIANO residente a Foggia, molto paziente e 
con esperienza, puntuale e affidabile, automunito, non 
fumatore; cerca lavoro come badante e/o compagnia 
diurna o notturna per soli uomini, anche in ospedale 
(Zona Foggia città). Disponibilità immediata, assicura 
massima serietà e prezzi modici. No messaggi o squilli 
anonimi. Cell. 3205748258
SIGNORA ITALIANA seria, referenziata e affidabile 
offre assistenza notturna  a domicilio  ed in ospedale 
a sole donne  e anche dama di compagnia. Solo città 
di  Foggia. Prezzi modici. Disponibilità immediata. Ri-
spondo a sole donne e  interessate, no anonimi.   Cell. 
3386150439
SIGNORA OFFRESI come badante o donna di servi-
zio. Disponibile anche a turni di notte fisse a domici-
lio ed in ospedale. Anche nelle ore pomeridiane. Cell. 
3289522198
RAGIONIERE 56ENNE con esperienza pluriennale in 
contabilità generale, gestione magazzino, pratico di 
computer, cerca lavoro a Scafati (SA) o zone limitrofe. 
Cell. 3393586823
RAGAZZA 30ENNE  con esperienza cerca lavoro come 
baby sitter, dama di compagnia e disbrigo faccende do-
mestiche varie ed eventualmente presso ristoranti come 
aiuto cuoco o lavapiatti. Disponibilità solo la mattina. 
Cell. 3890293820
LAVORO cercasi come badante (no cambio pannoloni) 
e accompagnatrice anziani. Cerco lavoro anche come 
cuoca avendo avuto esperienza nelle pizzerie. Solo la 
mattina. Cell. 3488034392
RAGAZZA CERCA LAVORO per pulizie domestiche, 
uffici, come baby sitter. Massima serietà. No numeri 
anonimi. Cell. 3460618864
RAGAZZO 24ENNE cerca lavoro in qualunque settore. 
Cell. 3496671626
SIGNORA ITALIANA SERIA ED ONESTA non fuma-
trice, automunita e puntuale offresi per accompagnare 
persone anziane per i vari servizi in città, bambini a 
scuola, prenotazioni visite mediche, pagamento bol-
lette ed altro. Massima serietà. No perditempo. Cell. 
3477210293
DONNA SERIA ED AFFIDABILE cerca lavoro come 
collaboratrice domestica, stiratrice, baby sitter, compa-
gnia a donne anziane, segretaria (no computer) Foggia, 
preferibilmente zona Villaggio Artigiani o rione Martucci. 
Cell. 3276504784
TRADUTTRICE GIURATA presso il Tribunale di Foggia, 
effettua traduzioni di documenti e/o testi in ambito le-
gale, educativo, medico, turistico, aziendale (sentenze, 
istanze, relazioni, bilanci aziendali, diplomi, tesi universi-
tarie, ecc)  da/verso  italiano a spagnolo, inglese, porto-
ghese, rumeno, con o senza perizia.   Cell. 3496351619
32ENNE DI FOGGIA cerca lavoro come baby sitter (no 
neonati) o come compagnia a signore anziane. Cell. 
3663609574
ACCOMPAGNATORE TUTTOFARE Antonio 58enne 
sono urgentemente in cerca di lavoro come: badante, 
accompagnatore, persona di compagnia, disbrigo pra-
tiche, riordinare la casa, piccole manutenzioni di casa. 
Preparare anche pasti. Sono patentato no automunito. 
Logicamente chiedo alloggio con un minimo di compen-
so. Cell. 3491955293 Email siinoantonio61@virgilio.it
PARRUCCHIERE/BARBIERE con notevole esperienza 
offresi per servizio a domicilio. Massima serietà. Luigi 
Cell. 3476561483
UOMO BULGARO cerca lavoro come badante ad an-
ziano 24h/24. Cell. 3510605794
A FOGGIA cerco lavoro come badante 24h/24. Cell. 
3533492751
SVOLGO LAVORI DI MURATURA e d’impiantistica 
elettrice ed idraulica. Prezzi modici. Cell. 3452344605
RAGAZZA ITALIANA offresi per pulizie domestiche, in 
uffici o negozi. Solo la mattina dal lunedì al sabato. E.7,00-
8,00 l’ora. Se interessati, contattatemi Cell. 3271971772
DONNA 63ENNE ucraina cerca lavoro come badante 
24h/24. Cell. 3285823697
RAGAZZA ITALIANA cerca lavoro come donna delle 
pulizie o altro. Si richiede massima serietà. No perdi-
tempo. Cell. 3897970921
RAGAZZA SERIA ED ONESTA, ESPERTA DA TANTI 
ANNI cerca lavoro come: collaboratrice domestica, as-
sistenza o dama di compagnia a sole donne anziane, 
anche presso ospedali, stiratrice e pulizia uffici. No per-
ditempo. No numeri anonimi. Cell. 3281025505

PIZZERIA MIA DA GIOVANNA sita in Foggia alla via 
G. D’Orso seleziona aiuto pizzaiolo (figura maschile) 
massimo 27 anni. Si richiede: disponibilità immediata, 
minima esperienza ed affidabilità. Telefonare ore pasti. 
Per info Cell. 3298052971
RISTORANTE IN FOGGIA CERCA PERSONALE, QUA-
LIFICA richiesta: LAVAPIATTI di sesso femminile con 
esperienza con SPICCATA ATTITUDINE al LAVORO. 
SERIAMENTE INTERESSATI. NO PERDITEMPO. Info: 
Cell. 3204874857 dalle 10:00 alle 13:00
PENSIONATO DI FOGGIA cerca signora per aiuto in 
casa offre vitto e alloggio. Richiesta massima serietà. 
No perditempo. Renato Cell. 3293963330 Email s_co-
cis@hotmail.com
PIZZERIA IN FOGGIA ricerca ragazzi/e CON ESPE-
RIENZA per servizi ai tavoli, aiuto pizzaiolo CON ESPE-
RIENZA e aiuto in cucina CON ESPERIENZA. Cell. 
3284253682

LAUREATA IN LINGUE impartisce lezioni d’Inglese, Te-
desco e Latino. E.10,00/ora Cell. 3332699975
ESASPERATO/A DA UNIVERSITA’ O SCUOLA? Vuoi 
recuperare in fretta tutte le lacune? Garantisco veloci-
tà, promozione, metodo e amore per lo studio. Tutte 
le facoltà universitarie e tutte le scuole. Trasforma il 
problema in passione! Zona LUIMAR, NO DOMICILIO 
STUDENTI, NO DOMENICA. E. 8,00 Cell. 3887953056 
Email sviezda@libero.it
DOPOSCUOLA impartisco presso il mio domicilio (zona 
San Michele - Foggia) lezioni private tutti i giorni e in 
tutte le materie solo per bambini di scuola elementare. 
Sono una mamma diplomata che mette a disposizio-
ne le proprie competenze formative ed educative tanto 
apprezzate da tutti. No perditempo Cell. 3331271613
STUDENTESSA UNIVERSITARIA impartisce ripetizioni 
a domicilio di Italiano, Storia, Inglese, Tedesco, France-
se e Spagnolo a studenti di scuole elementari, medie e 
superiori. Massima serietà e disponibilità garantite. Cell. 
3455920723 Email robertalatorre00@gmail.com
DIPLOMATA AL LICEO CLASSICO col massimo dei 
voti, offre servizio di doposcuola a domicilio per studenti 
delle scuole elementari. E. 8,00/lezione. La prima lezio-
ne, di prova, è gratuita. Cell. 3927312730
LAUREATA CON 110 E LODE impartisce lezioni priva-
te ad elementari, medie e liceo psicopedagogico. Cell. 
3711421735
LAUREATA IN GIURISPRUDENZA impartisce lezioni 
private ad alunni di scuole elementari e medie, nonché 
preparazioni per esami universitari della Facoltà di Giu-
risprudenza. Zona rione Martucci. Contattare ore pasti. 
Cell. 3208898279

PROFESSORESSA DI LETTERE E DI LINGUE d’inse-
gnamento, effettua ripetizioni in materie letterarie Italia-
no, (Storia e Geografia) e linguistiche (Inglese e Spagno-
lo) per medie e superiori. Lezioni di Pedagogia, Filosofia 
e Sociologia, Antropologia per superiori e universitari. 
Preparazione esami, medie e maturità, concorsi. Tel. 
0881684877
DOCENTE SPECIALIZZATA IN LINGUA SPAGNOLA 
con esperienza certificata, effettua lezioni di ogni livello 
per studenti di medie, superiori, universitari, professio-
nisti di ogni categoria. Preparazioni individuali o in grup-
po. Lezioni per conseguimento certificazione DELE. Tra-
duzioni con o senza perizia giurata. Cell. 3496351619
CONSULENTE INFORMATICO con formazione inge-
gneristica effettua ripetizioni a studenti di scuole medie 
e superiori (Matematica, Fisica, Costruzioni e Topogra-
fia). Grazie alla lunga esperienza e alla passione per 
l’insegnamento le lezioni sono solo individuali per far 
assimilare al meglio i concetti. La prima ora di prova è 
gratuita. Cell. 3299046138 Email robertomartinotli@
gmail.com
INSEGNANTE CON 30 ANNI DI ESPERIENZA impar-
tisce ripetizioni in tutte le materie per scuole elemen-
tari, medie e superiori. Si effettuano ripetizioni estive. 
Vicinanze scuola G. Catalano-Parco San Felice. Cell. 
3286452581
DOTTORESSA IN FILOLOGIA, Letterature e storia 
dell’antichità impartisce ripetizioni in Italiano, Storia, 
Geografia, Latino e Greco per studenti di scuola me-
dia e superiore. Inoltre propone preparazioni per esami 
universitari. E. 10,00 Tel. 0881687469 Cell. 3924232616 
Email mariaida4ever@live.it
LAUREATA IN MEDIAZIONE INTERCULTURALE im-
partisce lezioni e ripetizioni di Inglese, Francese e Te-
desco per ogni livello scolastico ed universitario. Offre 
inoltre servizio di doposcuola per alunni delle classi 
elementari e medie. Massima serietà. Prezzi modici. E. 
15,00 Cell. 3292312314 Email diddla.93@gmail.com
RIPETIZIONI CHIMICA, BIOLOGIA, MATEMATICA 
E FISICA Laureata con esperienza pluriennale effettua 
ripetizioni individuali su tutte le materie indicate garan-
tendo professionalità, competenza e raggiungimento 
degli obiettivi. Effettua anche stesure ed elaborazio-
ni complete di tesi di laurea. Per ulteriori informazioni 
contattatemi. E. 20,00 Cell. 3280885925 Email blonde-
nike@libero.it
DOCENTE DI CHIMICA impartisce lezioni di recupero 
in Chimica e Biologia con esperienza nel settore. Cell. 
3200118471 Email maryewinnie@hotmail.it
LEZIONI PRIVATE anche a domicilio, di doposcuola, di 
Lingua e Grammatica tedesca. Livello base e intermedio 
a studenti di scuole elementari, medie e superiori. Offre-
si a Foggia. Cell. 3668150736
LAUREATA con esperienza pluriennale impartisce le-
zioni di doposcuola ad alunni di scuole elementari e 
materie giuridiche ad alunni di scuole superiori. Cell. 
3294677634
INGEGNERE E DOCENTE IN MATERIE SCIENTIFI-
CHE impartisce lezioni a studenti universitari prove-
nienti da diversi corsi di laurea: Ingegneria Psicologia 
Medicina Economia Agraria Farmacia nella preparazio-
ne in esami come: Analisi Matematica, Fisica, Chimica, 
Statistica, Informatica, Elettronica, Meccanica. Ottimi 
risultati in poco tempo Cell. 3383779491 Email anna-
roberta.gagliardi@gmail.com
LEZIONIPRIVATE/DOPOSCUOLA. Sono una laurean-
da di 26 anni e offro ripetizioni per quanto riguarda ma-
terie scientifiche ed inoltre sono disponibile per dopo-
scuola anche a bambini di elementari e medie. Gli orari 
ed i giorni di lavoro sono da stabilire in base alle proprie 
esigenze. Cell. 3804738542 Email federica.fugaro94@
gmail.com
DOPOSCUOLA. Diplomata impartisce ripetizioni per 
bambini della scuola primaria. Inoltre, offre un metodo 
di studio, al fine di dare allo studente una indipendenza 
nello svolgimento dei compiti. Cell. 3478943609 Email 
anto90fg@hotmail.it
RIPETIZIONI Sono laureata in Scienze dell’Educazio-
ne e della Formazione effettuo lezioni/aiuto compiti per 
bambini di scuole elementari e scuole medie in tutte le 
discipline. Esperienza e disponibilità immediata. Prezzi 
da concordare. Se avete bisogno contattatemi. Cell. 
3272496961 Email rina84977@gmail.com

LEZIONI PRIVATE. Studentessa universitaria impar-
tisce lezioni di Filosofia, Italiano, Storia, Geografia e 
Diritto a ragazzi/e di scuola superiore o liceo; munita 
di B2, impartisce lezioni a domicilio di lingua Inglese e 
ripetizioni a ragazzi di scuole elementari e medie Cell. 
3460915904 Email francystella1998@gmail.com
LAUREATA IN INGEGNERIA impartisce ripetizioni di 
Matematica per scuole medie e superiori  ad E.12,00/
ora. Contattare tramite whatsapp. Cell. 3297761044
STUDENTESSA UNIVERSITARIA IN MEDIAZIONE 
LINGUISTICA munita di certificazione B2 First conse-
guita presso l’istituto Cambridge Academy offre ripe-
tizioni in lingua o aiuto compiti per bambini e ragazzi 
delle scuole elementari, medie e superiori. E. 8,00 Cell. 
3276944640 Email alessiatotaro77@gmail.com
RIPETIZIONI di: Italiano, Storia, Geografia, Latino, Gre-
co, Inglese, Arte, Filosofia e Pedagogia. Recupero debi-
ti, stesura di tesi e tesine. Anche a domicilio nel fine set-
timana, nel periodo estivo, a stranieri. Cell. 3293395818
INSEGNANTE con esperienza trentennale effettua 
ripetizioni per studenti di ogni grado scolastico in tut-
te le materie a prezzi modici. Tel. 0881740964 Cell. 
3490801912
INSEGNARE E’ LA MIA PASSIONE. Laureata Magi-
strale in Lingue con Lode propone ripetizioni di Inglese, 
Tedesco e Francese. Con me scoprirai che le lingue non 
sono soltanto una noiosa materia scolastica, ma pos-
sono essere anche divertenti da imparare oltre che utili! 
Laureata in LM38 con il massimo dei voti più certifica-
zione TEFL ed esperienza, offre massima competenza 
e serietà. E. 10,00 Cell. 3703566147 Email giusy.sfo@
hotmail.it
SI EFFETTUANO  ripetizioni a bambini di scuola ele-
mentare e di scuola media. Prezzi modici. Massima se-
rietà. Cell. 3487291518
LAUREATO IN MEDIAZIONE LINGUISTICA (interprete 
e traduttore), impartisce lezioni di lingua Inglese e Tede-
sca al prezzo di E.15,00/ora a studenti di ogni ordine e 
grado e a chiunque fosse interessato. Massima serietà. 
Cell. 3246020718 Email valentino.f171086@libero.it
LEZIONI DI ECONOMIA AZIENDALE si impartiscono 
a studenti di scuole superiori e universitari. Si assicura 
esperienza e massima serietà.. Cell. 3388906827 Email 
fabrizio_grimaldi@fastwebnet.it
RIPETIZIONI. Si effettuano lezioni private di Matema-
tica per studenti universitari delle facoltà di Economia 
e Agraria. Costi e disponibilità da concordare. Cell. 
3276284939 Email ripetscolfg@gmail.com
LEZIONI DI PREPARAZIONE Si effettuano lezioni pri-
vate di recupero per materie scientifiche (Matematica, 
Informatica e Fisica).Anche a domicilio. Costi e dispo-
nibilità da concordare. Cell. 3280631001 Email ro-
dofg1977@gmail.com
LAUREANDA IN MEDIAZIONE LINGUISTICA offre 
servizio di ripetizione di Inglese, Spagnolo e Francese 
per scuole medie e elementari. No perditempo. dispo-
nibile in orari pomeridiani. E. 10,00 Cell. 3271590786 
Email nikla2400@gmail.com
LAUREATA IN LINGUE impartisce lezioni private  di 
Inglese e Spagnolo a studenti di scuole elementari, me-
die e superiori e a studenti universitari, effettua anche 
servizio di doposcuola per studenti di scuole elemen-
tari, medie e superiori. Valeria Cell. 3925683410 Email 
vally.1@hotmail.it
LAUREATA IN LETTERE MODERNE (con diploma di 
maturità magistrale ed esperienza nel settore) imparti-
sce, anche a domicilio, lezioni private in tutte le materie 
ai  ragazzi di scuole elementare e media. Prezzi modici 
in base al reddito  delle famiglie. No perditempo. Zona 
Via Telesforo, vicinissima anche  alle scuole superiori. 
Cell. 3496096960
PIANISTA LAUREATA impartisce lezioni di teoria e sol-
feggio, pianoforte e storia della musica, per bambini, ra-
gazzi e adulti. Per bambini dai 3 ai 5 anni sono previste 
lezioni di propedeutica musicale e avviamento alla pra-
tica strumentale. Metodi nuovi e personalizzati. Prezzi 
modici, massima serietà. Cell. 3277129687
LEZIONI PRIVATE AD EBOLI Si impartiscono lezioni 
private in diritto privato, costituzionale, amministrativo, 
civile, penale e procedure. Lavorazioni per tesi di laurea 
o specializzazioni post- lauream. Si impartiscono lezio-
ni, anche di gruppo, per preparazioni a pubblici concor-
si nel settore della giustizia. E. 25,00 Tel. 0828366015 
Cell. 3318578238 Email gcicinati@alice.it
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MINI HI-FI marca JVC, tripla piastra cd, radio, 
doppia piastra cassetta, 2 casse, perfettamente 
funzionante. Vendo causa inutilizzo. No perdi-
tempo. Solo veramente interessati. Non rispon-
do ad anonimi. E. 150,00 Cell. 3494389480

14
LIBRI RIVISTE 

FUMETTI
• Vendo • Cerco • Scambio •

15 MACCHINE E 
ATTREZZATURE

AZIENDALI
• Vendo • Cerco • Scambio •

16
MESSAGGI
PERSONALI
(A PAGAMENTO)

17 MUSICA DISCHI
STRUMENTI 
MUSICALI

• Vendo • Cerco • Scambio •

PASSIONE PUNTO A CROCE. Enciclopedia in n. 4 vo-
lumi ad anelli, schemi, disegni e scuola passo passo. 
Prezzo non trattabile. No perditempo. Solo interessati. 
Non rispondo ad anonimi. Primo contatto sms. E. 30,00 
Cell. 3494389480
PER CHI AMA LA LETTURA vendesi enciclopedia 
GE/20 De Agostini, a quattro colonne (24 volumi) ag-
giornata fino al 1995, nuovissima mai usata. E.35,00.  
Cell. 3478953775
LIBRI USATI per le scuole medie di Foggia, in otti-
mo stato, vendesi al 70% del prezzo di listino. Cell. 
3668150736
TESTI DEL TERRITTORIO FOGGIA E PROVINCIA si 
acquistano. Cell. 3492980328
ENCICLOPEDIE REGALO: della Maglia e del Cucito, 
16 volumi; Enciclopedia Universale Curcio; Enciclope-
dia Medica ed Enciclopedia della Cucina dalla A alla Z. 
Cell. 3291845993
IN BLOCCO vendesi circa 40 fumetti, tra Dylan dog (9 
di cui 1 da collezione), Diabolik, Topolino, Tex, Zagor, 
Mister No megazine, Dago, Nick Raider, Martin Myste-
re, Intrepido, raccolta Sherpio più romanzi Harmony/
Passione. Al migliore offerente. Minimo E.20,00. Regalo 
inoltre 13 volume Il Giornalino. Cell. 3458147371
LIBRI ALPHA TEST per professioni sanitarie (manuale, 
prove di verifica ed esercizi commentati). No perditem-
po. E. 20,00 Cell. 3201440519
GIORNALI Crucipuzzle vendesi a prezzo da concordare 
Cell. 3494736124
N. 100 FUMETTI TONY BOY sfogliabili verticalmente, 
anni ‘50 E.100,00 non trattabili. Tel. 0881661653 Cell. 
3481009406 Email aldo.marciello@poste.it
ENCICLOPEDIA TRECCANI  lessico universale italiano 
di  26 volumi. Prezzo regalo. Cell. 3391085401
ENCICLOPEDIA DI MODELLISMO FERROVIARIO   
buone condizioni, 6 volumi. Vincenzo Cell. 3289195203 
Email zammaranovincenzo1@gmail.com
ENCICOPLEDIA DELLA FOTOGRAFIA completa, 
composta da 19 volumi, della Curcio editore, vendesi 
per appassionati ad E.20,00 Cell. 3289570792 Email 
Tonio959@libero.it

MOTOSEGA PICCOLA vendesi E.50,00 Cell. 
3288584911
N. 5 SILOS della ditta Petroncini collegati fra di loro 
con relative boccole di aspirazione usati soprattutto 
per immagazzinare il caffè tostato in grani. E. 500,00 
Tel. 0881331972 Cell. 3389104249 Email giuseppe.
soleo@alice.it
SCALA IN ALLUMINIO apribile, altezza 2,90 - 5,80 mt., 
flessibile, grande; motosega STAR lama 25 cm; 3 bidoni 
olio da 50 lt. e 3 bidoni olio da 30 lt.; cisterna in plastica 
300 lt.. Tutto E.400,00 Cell. 3683431382
TRINCIA marca Mobili Triton, usata ma come nuova, 
vendesi a prezzo da concordare. Cell. 3397158262
MACINACAFFE’ PROFESSIONALE  usato, marchio 
Petroncini di Bologna funziona sia con la 380 che con 
la 220, corredato di inverter, inclusi anche due lame di 
ricambio. E. 180,00 Tel. 0881331972 Cell. 3389104249 
Email giuseppe.soleo@alice.it
CUCITRICE UNIVERSALE per pelli e pellicce RIMOL-
DI/LA DUCALE con bancale di sostegno vendesi per 
cessata attività ideale per riparazioni e trattamenti, adat-
ta per pellicciaie, completa di bancale metrato E.500,00 
trattabili. Cell. 3294153227
MANICHINI NEONATO E BIMBO usati, del tipo senza 
testa, in resina bianca, braccia snodabili, ottimo stato, 
vendesi. Disponibili 3 da neonato (seduto) e 2 da bimbo 
(in piedi). Cell. 3478152495
MOTOCOLTIVATORE FERRARI 90  motore diesel in 
ottime condizioni, avviamento elettrico. Fresa da ripara-
re inclusa nel prezzo. E. 800,00 Cell. 3342955416 Email 
fricofiori@virgilio.it
CONGELATORE A POZZETTO  usato, perfettamente 
funzionante vendo a E.75,00 Walter Cell. 3381012838 
Email rino.valente@libero.it
MOTOPOMPA,  pompa per irrigazione ad asse verticale 
Caprari, tre giranti, a 1.750 giri eroga 20 litri d’acqua al 
secondo. Motore OM Fiat 80 cv, diesel. Un vero mulo 
da lavoro il tutto adagiato su carrello a sollevamento e 
trasporto con trattore. Cell. 3337579476
TINO da 500 litri, E.70,00 più varie damigiane. A Foggia. 
Cell. 3474600796

SONO UN VEDOVO e vorrei conoscere una donna dai 
50 ai 60 anni, italiana per andare a ballare sperando che 
possa nascere l’amore. Cell. 3387620310
SAMUELE CARTOMANZIA - TALISMANI Posso aiu-
tarti a ritrovare l’amore perso ed essere felice accanto 
alla persona che ami, non soffrire più il rimpianto è per 
sempre. Elimino malefici su persone e ambienti. Ricevo 
per appuntamento. Cell. 3205594881

CHITARRA ELETTRICA Cruiser by Crafter come nuo-
va, vendesi E.100,00 non trattabili Cell. 3382104379
BASI KARAOKE 10.000 in mp3 originali con cori, testo 
e programma dedicato in più 32.000 midi con testo, tut-
to aggiornato a Sanremo 2020. Vendo su pen drive da 
64 Gb. E. 40,00 Cell. 3398878584 Email salvoespo1@
gmail.com
N. 2 CASSE VINTAGE PHILIPS 60W 8 OHM misu-
re 69x52x33 cm con 1 woofer 12”, 4 midrange 5”, 4 
tweeter e 2 crossover per cassa, vendo E.200,00 per-
fettamente funzionanti. Disponibile amplificatore vinta-
ge 120W Philips E.50,00. Chiamare dopo 18,30 Cell. 
3288952821
DISCHI IN VINILE si acquistano.  Cell. 3492980328

PIANOFORTE WINKELMANN VERTICALE più pan-
ca regolabile. Colore nero lucido. In ottime condizioni. 
Prezzo E.3.000,00 trattabile, escluso trasporto. Il piano-
forte si trova a Foggia. Chiamare il  Cell. 3388423514
ORGANO VISCOUNT 5 ottave, tastiera Yamaha PSR6 
4 ottave, amplificatore FBT 50 watt con effetti e testata 
separati, 2 microfoni wireless con centralina. Chitarra 
elettroacustica Sunbust Paul Mcbry. Chitarra elettro-
acustica, nera TS FIDELITY con 4 cursori, completa. 
Dischi 33 giri (anni ‘60-’70). Telefonare dalle 13:00 alle 
15:00. Cell. 3277479923
TASTIERA come nuova, con basi con le quali si può 
registrare, in ottime condizioni, vendesi. E. 20,00 Cell. 
3277121097 Email corvinoluciana.lc@gmail.com
PEDALE PER CHITARRA elettrica marca Harley Ben-
ton extreme metal distorsioni, con custodia scambio 
con pedale di qualunque marca (Behringer over dry o 
altro). Telefonare ore pasti. Cell. 3496700533
PIANOLA Medeli Electronic nuovissima, con batterie, 
trasformatore elettrico, possibilità di connetterla al pc, 
più custodia per trasporto. E.40,00 Cell. 3287345719
DJ KARAOKE  con strumentazione propria offresi per 
serate in locali. Cerca voce femminile o maschile. Prezzi 
modici. Cell. 3486120584 Email carmen268@alice.it
FISARMONICA di Paolo Soprani 37 tasti e 96 bassi, 65 
registri al canto e 2 bassi, con custodia. Ottime condi-
zioni. E. 600,00 Cell. 3475629701
LEZIONI DI BATTERIA multistile e solfeggio ritmico si 
impartiscono. Orari flessibili. Cell. 3342654468
CHITARRA ELETTROACUSTICA EKO modello DUO D 
CW EQ in perfette condizioni e già settata, con corde 
nuovissime (appena cambiate). Vendo a E.140,00. Cell. 
3488262551
GRAND PIANO GDX-620 YAMAHA  con supporto,  88 
tasti pesati come del pianoforte, uscita cuffie/amplifica-
tore. Suono di centinaia di strumenti. Manuali, imballag-
gio originale, pedale.  E. 220,00 Cell. 3204458322
RADIOLINE mp3 vendesi a prezzo da concordare. Cell. 
3494736124
SUBWOOFER ATTIVO MONTARBO 1.300 watt, come 
nuovo, vendesi E. 300,00 Cell. 3490865330
I-POD Apple, da ben 8 GIGA, viola, in ottimo stato, 
usato pochissimo, con custodia. E. 70,00 Email sata-
nello82@yahoo.it
PROFESSORESSA  con titolo conservatorio di Foggia 
impartisce lezioni di pianoforte e solfeggio. Contattare 
ore pomeridiane. Cell. 3284069288
LEZIONI DI PIANOFORTE e di canto per i bambini e 
gli adulti si impartiscono. Cell. 3483606357 Email ni-
naganul@mail.ru
FISARMONICA mai usata, di 120 bassi, con custodia, 
vendesi E.150,00 Cell. 3497250819

STEREO SONY perfettamente funzionante, con display 
LCD, anche riproduttore di cd, riproduttore e registra-
tore di cassette, opzioni audio regolabili, dotato di due 
casse separabili; modello di aspetto elegante color 
argento e legno, a risparmio energetico; telecomando 
per controllo a distanza, manuale di istruzioni. E. 70,00 
Email daniefog@gmail.com
PIANOFORTE in buono stato vendesi E.500,00 Cell. 
3338163985
LETTORE CD  Sony atrac walkman, nuovo mai usato, 
ancora in scatola. E. 10,00 Cell. 3493247798 oppure 
3405138680 Email FELICEINFANTE1@GMAIL.COM
BATTERISTA CERCASI  amante degli anni ‘80, Vasco 
Rossi, Pink Floyd, ecc. Cell. 3272010404 Email capac-
chione16@hotmail.com
TASTIERA ROLAND midi Intelligent Synthesizer E-66 
dotata di centinaia di suoni, multieffetti per la creazio-
ne di groover musicali. La tastiera  di 5/8 per 61 tasti. 
E.200,00 trattabili. Cell. 3270238011 Email mgmiche-
legramazio@gmail.com
STEREO TECHNICS composto da lettore cd, doppia 
cassetta, amplificatore e radio in pezzi separati tutti del-
la Technics, con due casse Technics a 3 vie da 60 W. 
E. 300,00 Cell. 3398678036 Email pietrobonassisa@
gmail.com
MIXER 10 canali della FBT  vendesi E.100,00. Vendesi 
anche custodia per tastiera e 2 aste porta casse acusti-
che. Cell. 3205521542
BATTERIA ACUSTICA marca Tamburo, vendesi per 
inutilizzo, solo fusti in acero, buone condizioni. Regalo 
borsa per rullante e custodia per bacchette. Possibilità 
hardware e sgabello. E. 600,00 Cell. 3284523306 Email 
vinagente@alice.it
PIANOFORTE VERTICALE laccato nero Gebruder Zim-
merman, solo da accordare, vendesi. Cell. 3807030535
RIDE MEHMET ISTANBUL 20”,  anni ‘90, in perfette 
condizioni. Solo realmente interessati. Per altre informa-
zioni  E. 180,00 Cell. 3488422068 Email xaviermaizzi@
hotmail.it
PEDALE VOLUME ARTEC VPL-1 professionale (pari a 
nuovo), ottimo per tastiere e strumenti a corda (chitarra, 
basso, violino elettrificato). Tenuto maniacalmente bene. 
Prezzo compreso di spese di spedizione. Se sei deciso 
all’acquisto contattami. E. 60,00 Tel. 0881200045 Cell. 
3477787066 Email gigisavino53@hotmail.it
MIXER PIONEER DJM 600 più lettore Pioneer CDJ 
200, vendesi in blocco E.500,00 oppure anche separa-
tamente. Cell. 3277345446
PIANOFORTE  digitale Yamaha Arius bianco nuovo mai 
usato E. 850,00 Cell. 3703523712 Email reginaeli@
hotmail.it
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PER PS4 vendesi FIFA 2017 e FIFA 2015 a  
E.25,00 Cell. 3294229541

MOTORE MARINO MERCURY 4 cv, 2 tempi, gambo 
lungo, buonissime condizioni, vendesi causa inuti-
lizzo a prezzo da concordare. Qualsiasi prova. Cell. 
3395272635
SACS 750 MADRAS con 2 motori da 320 cv Johnson, 
strumentazione e cuscineria nuova, stereo, doccia, fri-
gorifero, T-Top e rollbar in acciaio.  E. 2.500,00 Cell. 
3202229221
GOMMONE CON CARENA DONNO  tubolari in ipalon 
HY neoprene bianchi, rifatti nel 2019, m. 4,40, con cu-
scineria competa e consolle competa e pilotina. Senza 
motore. E. 2.500,00 Cell. 3461470791
ARKOS 540 con cuscineria, tendalino, ecoscandaglio 
con gps, motore Mariner 75 cv, motore ausiliario John-
son 10 cv, con carrello. Bollo e assicurazione pagati 
(scadenza 12/2019).  E. 4.500,00 Cell. 3284462620
JOKER BOAT WILD 750  anno 2009, con motore Su-
zuki 300 cv, 4 tempi (400 ore di navigazione), frigobar, 
doccetta, lavandino, ancora con verricello elettrico, 
spiaggetta in teak a poppa, presa a terra, ecoscan-
daglio, gps e ampia gavoneria. E. 40.000,00 Cell. 
3356629918 Email gaiapostiglione@gmail.com
GOMMONE motore Suzuki, modello Joker Boat, usa-
to, in buone condizioni, full optional. E. 2.300,00 Cell. 
3287398802 Email Mollica-francesco@virgilio.it
MANO’ 24 SPORT mt.8, motore entro fuoribordo 
MERCRUISER 5. MPI benzina iniezione  diretta, 260 
cv. Sempre rimessato al coperto, ottime  condizioni,  
pochissime ore di navigazione. GPS, Ecoscandaglio, 
verricello elettrico e  2 ancore, 2 serbatoi carburante, 
serbatoio acqua lt. 180, doccia  esterna. Doppia pompa 
di sentina di cui una automatica, doppia tenda in  plan-
cia e poppa, vano disponibile per ghiacciaia. In cacina 
2 posti  letto, 1 fornello a gas, 1 frigorifero, stereo con 2 
diffusori in  plancia. WC in ambiente separato a pompa. 
2 batterie in parallelo per  motore e servizi separati. Cu-
scineria in buone condizioni 6 parabordi ed  1 pallone. 
Dotazione di bordo entro 12 mg . E.25.000,00 trattabili. 
Cell. 3480743275 Email raffaelestanca@alice.it
BARCA EX FLYING JUNIOR modello a motore, con 
motore di 2 cv, 4 tempi, vendesi a prezzo da concorda-
re. Cell. 3384781460

LETTORE DVD/VIDEOREGISTRATORE marca LG 
modello 390, funzionamento con dvd e cassetta. Tel. 
0881631918
FOTOCAMERA NIKON D500 in perfette condi-
zioni. Risoluzione 20,9 Mpixel; colore nero; EAN: 
0018208938964. Nessun segno di usura e nessun di-
fetto. Touch screen, registrazione video. E. 600,00 Cell. 
3474544875 Email phillippekaufeld@yahoo.com
MACCHINA FOTOGRAFICA  REFLEX FUJICA semiau-
tomatica, con teleobiettivo e flash, per fotoamatori.  E. 
50,00 Cell. 3289570792 Email Tonio959@libero.it
NIKON F75 con obiettivo 28/100 afG. Il kit comprende 
gli imballi originali, tutti gli accessori e n. 2 batterie nuo-
ve cr2. Prezzo E.125,00. Cell. 3472333230
CINEPROIETTORE BAUER T17, sonoro, super 8, 
completo di valigetta e con libretto originale, E.100,00 
non trattabili. Tel. 0881661653 Cell. 3481009406 Email 
aldo.marciello@poste.it
PROIETTORE MAGNON 8MM CON LAMPADA anno 
1975, E.100,00; Cinepresa super 8 Shinkor con lampa-
da, perfettamente funzionante, E.100,00; Videocamera 
Recorder VM 3300 Hitachi, E.100,00; Telo per proietto-
re, mai usato, E.50,00. Cell. 3474600796
HANDYCAM SONY VIDEO Hi8 videocamera perfetta-
mente funzionante, ccd-tr810e pal, fader, back light, da-
ta-time, title, picture effect-program, steady shot, focus 
manuale-auto-infinito, zoom 30X, Hi-Fi stereo, batteria 
litio con caricabatteria, dispositivo per batterie di riserva 
AAA, telecomando. E. 100,00 Cell. 3281687509 Email 
angelomichelepotenza@gmail.com
L’ISPETTORE BARNABY SERIE TV  completa di tutte 
20 le stagioni, gli episodi sono 122, audio italiano,sup-
porto dvd. Il prezzo è di E.60,00 più E.6,00 per le spese 
postali.  E. 60,00 Email SuperTv80@aol.com
VIDEOCAMERA  Sony Handycam video 8 10xaf cld pro-
fessionale vendesi E. 50,00 Cell. 3493247798 oppure 
3405138680 Email FELICEINFANTE1@GMAIL.COM
CANON S1 IS ottima fotocamera, in buonissime condi-
zioni, qualche segno di usura ma non da compromettere 
il funzionamento e l’estetica. Vendo per cambio apparec-
chiatura. Contattatemi per informazioni e foto. E. 80,00 
Cell. 3286461809 Email donluca82@hotmail.com

MACCHINA FOTOGRAFICA POLAROID EE22 anni 
‘70, in buone condizioni, perfettamente funzionante. 
Pasquale E. 25,00 Cell. 3493140572
IN REGALO CERCO videoregistratore funzionante da 
donare ad associazione di anziani. Cell. 3463548405
CORNICE DIGITALE FOTO BRONDI Mod. DF80, 
schermo 7�. Praticamente nuova, con scatola. Visua-
lizza foto a seguire ed in automatico con vari effetti 
dissolvenza. Memoria interna 1 Mb, si può collegare ad 
altre schede di memoria o chiavetta usb.  E. 30,00 Tel. 
0881663511 Cell. 3313756093 Email giuseppe615@
gmail.com
FILM con Celentano, Grease, Guardami, Lui è peggio 
di me con Pozzetto, Poseidon, Scarface con Al Paci-
no e altri, vendesi a E.5,00. Chiamare Antonio. Cell. 
3286117594
FOTOCAMERA DIGITALE Benq, vendesi a E.30,00. 
Cell. 3802559276
CONVERSIONE VHS, BETAMAX, VIDEO8/HI8 E MI-
NIDV.  Offro un servizio di digitalizzazione e conversione 
in DVD o riversaggio su hard disk usb di cassette VHS, 
VHS-C, Betamax, Video8/Hi8 e MiniDV, con apparecchia-
ture professionali, al costo di E.7,00 a cassetta! Per grandi 
quantitativi ritiro nel milanese e nel lodigiano. E. 7,00 Cell. 
3207105478 Email deplovhsbeta@gmail.com
VIDEOREGISTRATORE INNO HIT in ottimo stato, 
E.50,00 Cell. 3208217285
TELECAMERA PHILIPS HQVHSC completa di va-
ligia, carica batterie più batterie. In ottimo stato Cell. 
3383002798
FILM, TELEFILM, SERIE TV di  tutti i generi su chiavet-
ta o su DVD. Prezzi indicativi ma da  concordare. Film: 
E.0,5-0,8 a film su chiavetta (min 10) E.2-3 su DVD.  TE-
LEFILM o SERIE TV: E.2-3 a stagione su chiavetta E.4-6 
su DVD.  Possibilità anche di singole puntate recentissi-
me. Contatto whatsapp o  mail. Cell. 3801911300 Email 
roberto151186@gmail.com

XBOX 360 completa di joystick wireless e un gioco 
(Pes 2016) E. 70,00 Cell. 3667245654 Email alessan-
drad1989@gmail.com
MONOPATTINO PER BAMBINI elettrico, massi-
ma portata 54 kg, nuovissimo. Vendo a E.50,00 Cell. 
3280597545
NINTENDO SWITCH LITE come nuova, causa inu-
tilizzo, usata massimo 3 volte. Nel prezzo è inclusa la 
custodia protettiva, vetrino protettivo sullo schermo, 
cover sulla console e memoria esterna da 16 GB. Prez-
zo trattabile di massimo di E.10,00. E. 190,00 Cell. 
3887810181 Email kalebmailofficial@gmail.com
PLAYSTATION 4 SLIM nera 500 GB. Prezzo da con-
cordare con acquirente. Cell. 3276691569 Email gui-
do_veccia@virgilio.it
PLAYSTATION 3 (marca Sony), con 2 controller, just 
dance e giochi originali di varie tipologie con imballo 
originale. Unico proprietario. Usata pochissimo. Ottima 
idea regalo per Natale. Non rispondo ad anonimi ed in-
vio foto su whatsapp. Prezzo trattabile. E. 100,00 Cell. 
3288394257
CALCIO BALILLA semiprofessionale, pagato E.220,00, 
vendesi causa inutilizzo E 90,00. Si inviano foto tramite 
whatsapp. E. 90,00 Cell. 3470900097 Email rutiglia-
no_giuseppe@yahoo.it
CUSTODIA porta tablet video giochi vendesi. Cell. 
3880903418
CASA DI BARBIE nuova, vendesi E.40,00 Cell. 
3298833316
PLAY STATION PRO da 1 Tera vendo causa doppio 
regalo, nuova, mai usata in confezione originale. Paga-
mento alla consegna a Pescara o spedisco tramite SDA 
(spese di spedizione incluse nel prezzo). No perditempo 
E. 170,00 Cell. 3280210033 Email bomber8002019@
virgilio.it
PATTINI A ROTELLE per bambino allungabili misu-
ra 31/34 vendesi. Regalo ginocchiere e paragomiti. E. 
30,00 Cell. 3391154533 Email c.scauzillo73@gmail.
com
CUCINA per piccole chef, bellissima E. 40,00 Cell. 
3298122823 Email bolognonelucia@gmail.com
GIOCATTOLI ANNI’70 E ‘80 cerco e compro per inten-
derci robot tipo Goldrake, Mazinga, Micronati. Contat-
tatemi anche se avete altri tipi di giocattoli tipo macchi-
nine, videogames, masters,Puffi, personaggi vari. Cell. 
3479738399 Email goffredoronca@virgilio.it
SONY PS3  con software di sistema versione 4.85, me-
moria 232 Gb, 2 joypad originali, completo di cavi più 
7 giochi originali. Perfettamente funzionante. E. 100,00 
Cell. 3281687509 Email angelomichelepotenza@
gmail.com

PUZZLE BALL Ravensburger completo 540 pezzi, ven-
desi E. 10,00 Cell. 3401471918
SEGA MASTER SYSTEM 2 completa di joypad, pistola 
Light Phaser, alimentatore e cavo per il collegamento 
alla TV. No scatolone originale. Come nuovo. Si allega-
no 3 giochi: Rescue Mission, Fantasy Zone, The Ninja. 
E.100,00. Solo per appassionati. Armando. Anche tra-
mite whatsapp. Cell. 3200478846
NINTENDO WII completa di accessori, 6 giochi origi-
nali, usata poco. Prezzo affare. E. 90,00 trattabili Cell. 
3391609850
PS4 MODIFICATA modello recente in perfette condi-
zioni, incluso giochi, cercasi Cell. 3206273674 Email 
bonnialberto@tiscali.it
GIOCATTOLI FAMOSI ELETTRONICI peluche, pu-
pazzetti, giochi famosi, bambole parlanti, Barbie, ecc. 
Vendo in blocco E.30,00 Cell. 3387343954 Email mar-
chluis@gmail.com
MODIFICHE E RIPARAZIONI si eseguono per console 
2DS, 3DS, Wii, Wiiu, PSP, PSvita, PS4, PS3 e XBOX360. 
Tempi brevi ed esperienza pluriennale. Contattare per 
un preventivo immediato. Prezzi modici e miglior servi-
zio. Cell. 3208177531 Email andrea.fg@hotmail.it
NINTENDO DS cercasi. Cell. 3394522209
FIFA 17 E FIFA 16 per la playstation 4, perfettamen-
te funzionanti e in ottime condizioni E. 15,00 Cell. 
3295664335 Email marco.pipoli_1971@libero.it
CARTE YU-GI-OH ed album, in perfette condizioni, col-
lezione vasta. Possibilità anche di vendita singole carte. 
Cell. 3284375075
GIOCHI PLAY STATION 3 originali, vendo E.5,00 ca-
dauno. Cell. 3295882729
PER PS4 vendesi Fifa 2019 E.20,00. Cell. 3289547740
NINTENDO DS  rossa usata poco,completa di R4 con 
14 giochi, pennino e carica batterie. Perfettamente fun-
zionante. Chiamare preferibilmente la mattina.  E. 70,00 
Cell. 3347003353
MONOPATTINO ELETTRICO per ragazzo, usato po-
chissimo, 2 freni, pieghevole E.100,00 Cell. 3351832593
GIOCO PRIMI PASSI più bruco cavalcabile e mono-
pattino E.15,00. GIOSTRINA per culla E.10,00. Tel. 
0881633015
GIOCHI PER PSP su Memory Stick con disponibilità 
in base alla spazio e ai titoli disponibili. Spedizione a 
carico dell’acquirente. E. 5,00 Cell. 3511204471 Email 
sthealt1978@gmail.com
WINNIE THE POOH. Vendo intera collezione in otti-
mo stato. Ideale anche per collezionisti. E. 35,00 Cell. 
3471188630 Email giannidicorcia@gmail.com
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VIA ILARIA ALPI zona Macchia 

Gialla, vendesi appartamento di 

recente costruzione, composto 

da: ampio soggiorno, cucinino, 

bagno, camera da letto. L’ap-

partamento si consegna con 

arredamento nuovo. Box inter-

rato. E.105.000,00 Consalvo 
Immobiliare - Corso  Roma 
92 - Foggia Tel. 0881720323 
Cell. 3339871901

PIAZZA SCARAMELLA in 

stabile decoroso, con cortile 

condominiale, vendesi appar-

tamento di 110 mq., composto 

da 3 vani, cucina abitabile e 

bagno. E.100.000,00 Consalvo 
Immobiliare - Corso  Roma 
92 - Foggia. Tel. 0881720323 
Cell. 3339871901     

CORSO ROMA 92 - FOGGIA
tel. 0881.720323 cell. 333.9871901

24
ABITAZIONI

• AFFITTO OFFERTA •
(A PAGAMENTO)

21
ABITAZIONI 

VENDITA
(A PAGAMENTO)

22 ABITAZIONI 
LOCALI 

CASA VACANZE
• ACQUISTo •

23 ABITAZIONI 
LOCALI CAMERE 
CASA VACANZE
• AFFITTO DOMANDA •

FOGGIA ZONA VILLAGGIO 
ARTIGIANI vendesi apparta-
mento di mq. 80 con terrazzo di 
mq. 50 a livello più locale com-
merciale piano terra di 65 mq., 
con servizi di recente costru-
zione. Mai abitato. E. 90.000,00 
Cell. 330864774

MANFREDONIA LOCALI-
TA’ RUGGIANO vendesi villa 
completamente indipendente 
di 160 mq., con 658 mq. di ter-
reno, composta da letto, am-
pio salone con camino, cucina 
abitabile, bagno. Semiarreda-
ta. E.70.000,00 trattabili. Cell. 
3897613561

VIA G. FRATICELLI - V.LE OFAN-
TO vendesi appartamento con 
quattro camere da letto, ampia 
zona living, cucina abitabile e due 
bagni. Completamente ristruttura-
to. Parcheggio recintato. Possibili-
tà box auto. Telefonare ore pomeri-
diane.  Cell. 3713086976
FOGGIA VIA BARLETTA, 26 ven-
desi piano terra di 2 vani, compo-
sto da:  cucinino, bagno, ripostiglio 
e cortile. Libero subito. No agenzia. 
Cell. 3474600796 Arnaldo

CASA PADRONALE di ampia 
metratura da ristrutturare cercasi 
a Lucera. Tel. 0885651459 Email 
attiliodesa@live.it
APPARTAMENTO cerco a Foggia 
con la formula AFFITTO A RISCAT-
TO con 2/3 vani più  accessori di 
70/80 mq. Valuto anche altre even-
tuali proposte.   Cell. 3474457076 
Email smaila@inwind.it
BOX/GARAGE PER AUTO acqui-
sto in  zona Chiesa San Paolo Fog-
gia Cell. 3290729446 Email mim.
mo@inwind.it

FOGGIA cerco stanza arredata in 
affitto. Cell. 3280385648 oppure 
3891468961
FOGGIA cercasi appartamento in 
affitto con 3 vani e accessori. Si 
predilige piano rialzato con giardi-
no o in alternativa appartamento 
con ampia veranda, causa pre-
senza di cane di taglia media. Cell. 
3488034392
FOGGIA cerco monolocale arre-
dato per persona seria e referen-
ziata. E. 250,00 Cell. 3464118440 
Email console.angela@alice.it
A LUCERA cerco casa seminuova 
non molto grande con pochi inqui-
lini o indipendente, zona centrale 
Prezzo E.300,00. Cell. 3463793740
IN ZONA RIONE MARTUC-
CI - VILLAGGIO ARTIGIANI 
cerco trilocale arredato, budget 
E.400,00/E.450,00 mensili. Sono 
una persona seria, con 2 figli e 
posto di lavoro garantito. Cell. 
3920127829 Email alefatigato@
gmail.com
MINI APPARTAMENTO O MO-
NOLOCALE cercasi in affitto a 
Foggia. Massimo E.250,00 men-
sili. Preferibilmente arredato. Cell. 
3291085785
APPARTAMENTO IN AFFITTO  
con box di mq. 80 cercasi a Lu-
cera. E. 350,00 Cell. 3298343222 
Email arturo7272@yahoo.it

MONOVANO ARREDATO in buo-
ne condizioni cerco urgentemente 
in affitto causa trasferimento. No 
centro storico. Massimo E.300,00 
mensili. Massima puntualità nel 
pagamento. Cell. 3442784100
CASA IN CAMPAGNA  a pochi 
chilometri da Foggia cercasi in af-
fitto. Cell. 3206930801
CASA cerco in affitto, con cucina, 
camera da letto e bagno, piano-
terra. Prezzo massimo E.260,00-
270,00. Cell. 3284435070
APPARTAMENTO IN AFFITTO 
cercasi, anche arredato. Attico o 
minialloggio per una persona sola. 
Cell. 3280578556
APPARTAMENTO di 3 vani cerca-
si a Foggia, in affitto. No agenzie. 
Cell. 3921891523
APPARTAMENTO DI 50 MQ. po-
sto al piano rialzato con un po’ di 
giardino cercasi. Cell. 3337348245

COINQUILINA cercasi, ragazza o 
donna sola, anche straniera, per 
condividere abitazione zona Corso 
Giannone. Si richiede serietà per 
l’uso. Trattativa privata. Solo inte-
ressate. Cell. 3209430191

COPPIA DI 50ENNI entrambi pen-
sionati (marito e moglie), puliti e 
puntuali nei pagamenti, cercano 
appartamento, con o senza box, 
in affitto, in ottime condizioni in-
clusa pittura pareti, non arredato, 
contratto in regola. Zona Foggia o 
Lucera. Cell. 3421463777

FOGGIA in Viale Ofanto incrocio 

viale Michelangelo vendesi appar-

tamento uso abitazione o fittasi uso 

ufficio, 4 vani, buone condizioni. Per 

info contattare Cell. 3895279375
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MARINA DI LESINA vendesi 
appartamento, in Via del Sole, 
posto al 2&deg; piano. 5 posti 
letto, composto da: ingres-
so-soggiorno, cucina, bagno, 
2 camere da letto. Possibili-
tà di affittarla nei mesi estivi. 
Cell. 3383056062

RODI GARGANICO vendesi 
villetta a schiera arredata in resi-
dence Illiria, 75 mq., dotata di tutti 
i comfort, disposta su 3 livelli: ta-
verna, piano terra (soggiorno, an-
golo cottura e bagno con doccia) 
e 1° piano (2 camere da letto e 
bagno). Giardino di c.a 150 mq., 
con doccia dotata di acqua calda 
e fredda. Ingresso indipendente 
dal residence si accede diretta-
mente sulla spiaggia privata e at-
trezzata. Posto auto e portierato. 
Vicino porto turistico attrezzato. 
Cell. 3470477284

FOGGIA VIALE GIOTTO vende-
si box auto doppio di 30 mq., ser-
randa elettrica con telecomando, 
ottime condizioni, in complesso 
edilizio di recente costruzione. 
Misure: larghezza 5,46 m e lun-
ghezza 5,54 m. No agenzie. E. 
25.000,00 Cell. 3283211853

PERMUTO n. 2 appartamenti 
siti al centro di Foggia con un 
terreno preferibilmente in Via 
Ascoli, Via Troia o Via Napoli. 
Possibilità di vendita: apparta-
mento su 2 livelli in Via Ricci 1° e 
2° piano e appartamento in Via 
G. Urbano. Cell. 3888764574

COMUNICHIAMO CHE LA PROSSIMA
DISTRIBUZIONE DEL NOSTRO 
GIORNALE VERRÀ EFFETTUATA

AVVISO AI LETTORI

VENERDI 13 MARZO 2020

28 LOCALI CIVILI
INDUSTRIALI

COMMERCIALI
(A PAGAMENTO)

29
TERRENI

• vendo • cerco •
(A PAGAMENTO)

26
ABITAZIONI

VACANZE
• AFFITTO •

(A PAGAMENTO)

27
CAMERE 

AMMOBILIATE
• OFFERTA •

(A PAGAMENTO)

25
ABITAZIONI
VACANZE
• VENDITA •

(A PAGAMENTO)

IN LOCALITA’ IPPOCAMPO ven-
desi appartamento in buono stato, 
arredato, di 3 vani più accessori, di 
circa 80 mq., con soggiorno di 35 
mq., 2 camere da letto, 2 verande e 
terrazzo indipendente di 100 mq., e 
1 posto auto coperto. E.45.000,00 
trattabili Cell. 3288380268

FOGGIA ZONA CENTRO (Villa 
comunale) fittasi 2 camere singola 
grandi e luminose a studentesse/
lavoratrici fuori sede, in appar-
tamento posto al 2° piano, con 
ascensore, termoautonomo. Ben 
arredato e molto grande, con am-
pio salone, cucina abitabile, bagno. 
Prezzo modico Cell. 3295440378

FOGGIA ZONA VIA VITTIME CIVILI 
vendesi locale commerciale di 100 
mq, con 2 vetrine, 2 ingressi, con 
vetri blindati atermici (2,50x2,50 mt.). 
Libero tra 2 mesi. Cell. 3337292767 
oppure 3393217642
VIA MANFREDONIA  fittasi piazzale 
di mq. 500 predisposto  per attività 
artigianale e commerciale interamen-
te recintato. Tel. 0881724783 ore uf-
ficio
ZONA VILLAGGIO ARTIGIANI ven-
desi locale commerciale di mq. 300 
con piazzale di mq. 1.700. ZONA 
VILLAGGIO ARTIGIANI vendesi ca-
pannone di mq. 500 con zona uffici 
e servizi, possibilità di frazionarlo per 
superfici inferiori. Possibilità anche di 
fitto. NO AGENZIE. Cell. 3347117002
VIA G. FRATICELLI - ZONA VI-
GILI DEL FUOCO affitto box auto 
E.100,00. Telefonare ore pomeridia-
ne. Cell. 3713086976

83ENNE vende (conveniente per 
muratore tuttofare) casa campa-
gna, in zona Salice vicino fabbri-
cato Spezzati, di mq. 150 di cui 56 
ristrutturata e arredata e mq. 94 da 
ristrutturare più terreno mq. 947 in-
cluso capannone da completare di 
c.a 60 mq. con impianto di irriga-
zione, luce e acqua e diversi mate-
riali (tufi, mattonelle, ecc.) ed attrez-
zature (tagliaerba, betoniera, ecc.). 
Libera subito. Zona servita da bus 
n. 18 e n. 19. E.48.000,00 trattabi-
li. E’ possibile la permuta con altro 
fabbricato e la cessione della nuda 
proprietà. Cell. 3894378743
A CIRCA 10 KM DA FOGGIA 
ZONA PONTE ALBANITO ven-
desi terreni di circa 6 ettari, con 
annessi fabbricati ed uliveto e se-
minativo. Per informazioni con-
tattare Cell. 3383337759 oppure 
3334995895

CAMPOMARINO (CB) CONTRA-
DA LAURETTA 5 vendesi apparta-
mento, luminoso, posto al 3&deg; 
piano, in palazzina con ascensore, 
composto da: 1 camera da letto 
con balcone, 1 camera da letto con 
finestra, cucina abitabile con fine-
stra, 1 bagno con finestra, riposti-
glio, salone di circa 30 mq., un ter-
razzino di circa 10 mq. Aria condi-
zionata catalizzata. Porta blindata. 
Cantina. Posto auto privato nume-
rato, al coperto, sotto la palazzina, 
con cancello automatico. L’appar-
tamento è di 110 mq., e si trova a 
1km dal mare. Da E.68.000,00 RI-
BASSATO E.58.000,00. No agen-
zie immobiliari. Gianpaolo Cell. 
3276991367 oppure 3282093001
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N.4 PNEUMATICI INVERNALI 155/65/R14 T, con 
soli 150 km. percorsi (praticamente nuovi), ven-
do. Antonio.  E. 120,00 Cell. 3247753651

N. 4 CERCHI e gomme Michelin Pilot Alpin M+S 

235/65/117 per BMW X5, usura 80%, vendo 

E.300,00. Cell. 3383056062

FIAT CROMA multijet 2.0 cc, 150 cv, anno 2010, 
marrone, 180.000km, full optional, ottime condi-
zioni. Qualsiasi prova. Matteo Cell. 3209288337 

FORD B MAX 1.6 cc, turbo diesel, anno 2013, 
modello Titanium, 114.000 km, bianca, full op-
tional, doppio antifurto. Bellissima. Qualsiasi 
prova. Vendesi E.7.900,00 con garanzia. Enzo 
Cell. 3383056062

HYUNDAI GETZ anno 2005, 1.4 cc, turbo diesel, 
uniproprietario 56.000 km, documentati. Qualsi-
asi prova. Enzo E. 2.300,00 Cell. 3383056062

MINI ONE 1.397 cc, 70 kw, benzina, colore  me-
tallizzato, anno 2008, unico proprietario 109.000 
km, tagliandi casa madre,  full optional. Adatta 
per neo patentati. Disponibile a qualsiasi prova, 
vendo  E.5.400,00  Cell. 3383056062

30
ACCESSORI 

AUTO E MOTO
• Vendo • Cerco • Scambio •

31
AUTOMOBILI

• VENDITA •

PER PANDA OLD vendesi barre porta tutto in alluminio. E. 
50,00 Cell. 3356149065 Email Tonistram67@gmail.com
PER FARI FIAT PUNTO MULTIJET vendo coppia di 
lampadine super white 12v 55w Rolinger E.5,00 Cell. 
3311315384
GANCIO TRAINO per Opel Insignia acquistato il 
04/2019 nuovo, mai installato causa vendita roulotte, 
con centralina, vendesi E.140,00 Cell. 3383451057
PER FIAT UNO vendo antifurto blocca cambio con luc-
chetto e due chiavi E.15,00; n. 2 parasole nuovi interni 
E.12,00; uno specchietto retrovisore lato passeggero ad 
E.7,00 Cell. 3339709947
GOMME INVERNALI Vendo 4 gomme invernali 205/45 
R17 88W OTTIMO STATO CAUSA CAMBIO AUTO E. 
40,00 Cell. 3289570792 Email Tonio959@libero.it
MOTORE E CAMBIO  completo solo da montare, già 
effettuato tagliando distribuzione e frizione, tutto nuo-
vo. Per info contattare ore pasti. Antonio E. 250,00 Tel. 
08811783007 Cell. 3294760057 Email tecantonio@
libero.it

ALFA 147 1.6 CC anno 2005, 132.000 km, 77 kw, grigio 
metallizzato, impianto a metano Landi Renzo, cerchi in 
lega da 17”, gomme basse nuove, vetri oscuri, doppio 
scarico, computer di bordo, sensori di parcheggio. 
Ottime condizioni. Qualsiasi prova.  E. 2.000,00 Cell. 
3426385092
ALFA ROMEO 156 JTD  1.9 cc, anno 2001, assetto 
techno suspension -2 cm, tubi freno aeronautici, cen-
tralina +25 cv, bixeno, cerchi 17” con gomme Nexen, 
motore perfetto, distribuzione frizione e volano fatti a 
luglio 2018, carrozzeria in discrete condizioni. E. 800,00 
Cell. 3887879234 Email andrea.rotondo5@virgilio.it
ALFA ROMEO 159 Sport Wagon ottime condizioni, 
vendo E.2.800,00 trattabili. Cell. 3386681157
ALFA ROMEO GIULIETTA 170cv TCT Exclusive, colore 
grigio, cambio automatico doppia frizione TCT. Volante 
sportivo QV, pedaliera alluminio, fari Bi-Xenon con AFS 
e bulbi Xenon Osram, navigatore con software e mappe 
aggiornate. Impianto audio con doppia antenna e 8 alto-
parlanti. Tetto panoramico, pelle totale. Gomme nuove. 
E. 10.500,00 Cell. 3291240497 Email gigroboy@msn.
com
ALFA ROMEO MITO 1.3 cc, turbo diesel, anno 2013, 
180.000 km. E.5.000,00 trattabili Cell. 3451359533
AUDI A3 Sport bek, anno 2005, grigio scuro, 230.000 
km, interni in pelle. Tutta revisionata e tagliandata con 
certificati. E. 4.000,00 Cell. 3381927779
AUDI A4 STATION WAGON 2.0 cc, diesel, del 2008, 
con 200.000 km, perfetta, completamente revisiona-
ta nera, E.6.000,00 trattabili. Tel. 0881661404 Cell. 
3687611915 Email studio.cugi@libero.it

AUTOBIANCHI A112 anni ‘80, nera, ben tenuta, tut-
ta originale, certificata ASI. Secondo proprietario.  E. 
3.900,00 Cell. 3282651136
BMW anno 2002, III serie, 2.0 cc, colore grigio, 150cv.  
E. 700,00 Cell. 3891348344 Email luismartin42@hot-
mail.it
BMW 520 I 2.0 cc, anno 1999 con allestimento M5, as-
setto sportivo, abs, airbag, clima bizona, stereo cd con 
comandi al volante, cerchi in lega, ecc. Prezzo trattabile.  
E. 2.500,00 Cell. 3405846500
BMW 530 XD  drive nera E. 3.500,00 Tel. 0881770533 
Cell. 3283411485 Email crisciogior@gmail.com
CHEVROLET MATIZ PLANET auto curata nei minimi 
dettagli, 96.000 km effettivi, gomme nuove, ammortiz-
zatori nuovi, distribuzione nuova, tutto documentato 
da tagliandi effettuati sempre presso casa madre, 
come anche l’acquisto delle lampadine di ricambio.  E. 
3.000,00 Cell. 3294153227
CITROEN BERLINGO HDI MULTISPACE 1.997 cc, 
diesel, del 2002, con 203.000 km reali. Omologato au-
tocarro. In ottime condizioni. E.2.650,00 trattabili. Cell. 
3405667790
CITROEN C1 BENZINA  bellissima, nera, 5 porte, 8 
gomme con cerchioni in lega, vendo per inutilizzo. Da 
vedere. E. 3.700,00 Cell. 3398475323 Email claudio-
dattoli@virgilio.it
CITROEN C3 1.4 cc Elegant, benzina, oltre 100.000 
km, nera. Rifatti ammortizzatori, frizione e radiatore; tut-
to documentabile. E.1.000,00 trattabili. Solo interessati. 
Cell. 3202447395
CITROEN C3 anno 2005, 1.4 diesel, 195.000 km, car-
rozzeria perfetta, gomme nuove (dimostrabili con fattu-
ra), tagliandata. Disponibile a qualsiasi prova presso vo-
stro meccanico di fiducia. E. 2.500,00 Cell. 3290949309
CITROEN C5 1.6 HDI ottime condizioni, full optional E. 
1.500,00 Cell. 3384149741 Email piccigiovi@gmail.
com
CITROEN C5 HDI 2.0 CHRONO berlina, luglio 2004, 
grigio chiaro metallizzata, buone condizioni, gomme 
con 15.000 km. E.1.100,00 trattabili. Cell. 3389809250
CITROEN XSARA PICASSO 2.0 cc, 162.000 km, 
anno 2003, grigio metallizzato, diesel, ottimo stato, 
E.1.000,00 trattabili. Cell. 3894282514
DR1 anno 2010, 1.3 cc, 55.000 km, impianto gpl di 
serie, gommata da poco, 5 porte, grigio perla. Con 
E.20,00 si percorrono 400 km. Adatta per neo patentati. 
E.3.000,00 non trattabili.  Cell. 3701043911
DR5 modello Suv, anno 2009, nero metallizzato, im-
pianto a gas della casa, full optional. Tettuccio apribile. 
Revisionato. Bollo pagato. E.2.500,00 trattabili  Cell. 
3389035718
FIAT 126 del 1980, blu, sempre in box, unico proprieta-
rio, buone condizioni, vendo E.700,00 Tel. 0881713054 
Cell. 3392293573
FIAT 500 900 cc, ottime condizioni, auto marciante. 
Prezzo modico. Cell. 3467288010
FIAT 500 1.2 colore bianco, benzina, immatricolata a 
05/2008, 96.574 km, tagliandata, gomme 90%, revisio-
nata, impianto Bose, fari Xeno, cinghie motore e  servizi 
appena rifatti, dischi e freni nuovi,  ammortizzatori an-
teriori  nuovi, perfetta di carrozzeria, nuova la batteria. 
E.4.500,00 poco  trattabili. Cell. 3470748141 Email 
sborea.g@gmail.com
FIAT 500 D’EPOCA, anno 1969, totalmente restaurata 
e tappezzeria nuova (luglio 2019). Auto in ottime con-
dizione, pronta per qualsiasi prova. Libretto originale. 
Visibile zona Marina di Ragusa (RG). E. 6.500,00 Email 
giambattistadavid@alice.it
FIAT 500L multijet, 1.6 cc, 105 cv, 6 marce, anno 2015, 
unico proprietario con 142.000 km, auto in ottime con-
dizioni generali, full optional, navigatore, cruise control, 
sensori di parcheggio. E. 8.900,00 Cell. 3491664415 
Email m.biondo83@tiscali.it
FIAT 500L anno 2015, 1.3 cc, multijet, versione Trekking, 
c.a 62.000 km, superaccessoriata, bianca, doppio anti-
furto sonoro e block system, cerchi da 17”, gomme nuo-
ve sostituite da poco. Quasi nuova. E.12.000,00 poco 
trattabili. Cell. 3496813581

FIAT 500L del 1962 in ottime condizioni e con tutti i do-
cumenti in regola. Colore blu. Invio foto ad interessati 
Cell. 3802142152
FIAT 600  anno 2003, unico proprietario 70.000 km 
pneumatici nuovi, buone condizioni. Prezzo interessan-
te. E. 1.500,00 Cell. 3284259075 Email info@relaisin-
contrada.it
FIAT 600  anno 1999, 1.1 cc, 144.000 km, vero affare E. 
900,00 Cell. 3406029969 Email potenzapasquale1@
gmail.com
FIAT 600 1.1 cc, anno 2002, buone condizioni, blu, 
153.000 km, vendesi. Cell. 3491995730
FIAT BELVEDERE 500 C anno 1952, completamen-
te restaurata, vendo. E. 10.000,00 Cell. 3397074330 
Email foggiasco@alice.it
FIAT BRAVO bellissima, ottime condizioni generali, 
tagliando e distribuzione completa e freni eseguiti. Kit 
Xeno Cruis control, vivavoce, antifurto sonoro GT alarm 
e block shaft. Per info e qualsiasi prova contattate Anto-
nio  E. 6.000,00 Cell. 3294760057
FIAT BRAVO 1.6 diesel multijet, anno 2010, scambio 
con Fiat Panda con non più di 5 anni, grigio metallizzato. 
Eventuale conguaglio. Cell. 3771341382 Email salva-
torenenna51@gmail.com
FIAT COUPE’ rossa del 1995, 90.000 km, interni in pelle 
nera, aria condizionata, sensori di parcheggio con te-
lecamere, stereo nuovo cd, cerchi in lega modello Fer-
rari. LA VERA FERRARI DELLE AUTO. Telefonare dalle 
11:00 alle 14:00 e dalle 18:00 in poi. E. 4.000,00 Cell. 
3491551037

FIAT CROMA 1995, 2.0 cc, 16 v, grigio fucile metalliz-
zato, impianto a metano con carrello appendice. Prezzo 
trattabile.  E. 1.500,00 Cell. 3498742172
FIAT CROMA 1.9 in ottime condizioni, 146.000 km, 
marrone, diesel, full optional, interni chiari, E.2.600,00 
Cell. 3500739738 oppure 3496787303
FIAT DOBLO’ 1.3 cc, multijet, 7 posti di cui 2 smon-
tabili. Auto in buone condizioni. Leggermente lesiona-
to il sedile autista in un punto, ma si può ricucire. Aria 
condizionata bracciolo lato guida, sensori parcheggio 
posteriori, barre portapacchi, abs, gomme Pirelli all sea-
son, fendinebbia. Revisionata. Bollo pagato. E. 4.200,00 
Cell. 3383955278 Email stefano1795@tiscali.it
FIAT GRANDE PUNTO 1.9 cc, anno 2006,70.000 
km, cerchi in lega, clima e impianti elettrici vendesi E. 
4.000,00 Cell. 3336874251
FIAT IDEA 1.3 multijet, del 2004, motore buone condi-
zioni, vendo E.500,00. Cell. 3713447607
FIAT IDEA 1.3 D, anno 2005, grigio metallizzata, full op-
tional, ottime condizioni, 190.000 km E. 1.700,00 Cell. 
3388500739
FIAT MULTIPLA anno  2006, colore argento, con frigo-
rifero e portapacchi originali Fiat. Tagliandata. Distribu-
zione e cinghie  cambiate. Con E.20,00 percorre 400 
km. E. 1.900,00 Cell. 3276716217
FIAT MULTIPLA 1.6 cc, natural power, carrozzeria ed 
interni perfetti totalmente tagliandata. Specchietti elet-
trici, 4 alzacristalli elettrici, sensori di parcheggio, air-
bag, stereo originale della casa madre, clima, doppie 
chiavi, abs, cerchi in lega. E. 4.000,00 Cell. 3278970848 
Email PEPPE922711@HOTMAIL.IT
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FIAT PANDA 1.2 impianto gpl a ruotino, anno 11/2011, 
c.a 106.000 km, colore blu residenziale, gommata 
all’85%. Effettuati lavori di: cambio olio, cartuccia moto-
re, olio al cambio e frizione. Antifurto, stereo. E.3.800,00 
trattabili Cell. 3331891986
FIAT PANDA 4X4 d’epoca, a metano. Prezzo poco 
trattabile E. 3.000,00 Cell. 3356149065 Email Toni-
stram67@gmail.com
FIAT PUNTO 1.2 cc, 5 porte, anno 2000, celeste, 
160.000 km. Aria condizionata, alza cristalli elettrici 
anteriori. Vendo a E.1.000,00 Tel. 0881776467 Cell. 
3497702504
FIAT PUNTO 1200 benzina, impianto gpl della casa, 
anno 2010, km 110.000, nera, motore in perfette condi-
zioni, stereo, alzacristalli elettrici, chiusure centralizzate, 
carrozzeria da sistemare. E. 2.000,00 Cell. 3461470791
FIAT PUNTO ELX 16 valvole, anno 2000, buone condi-
zioni. E. 1.000,00 Cell. 3802559276
FIAT PUNTO EVO metano, nero rubacuori, interni ros-
si, 3 porte, anno 2010, 148.000 km, unico proprietario, 
macchina in buone condizioni interne ed esterne. Gom-
me nuove, frizione sostituita a settembre 2019, cinghia 
di distribuzione sostituita a 110.000 km. Bollo pagato 
a dicembre 2019. E. 3.500,00 Cell. 3494215657 Email 
gianmatteo.dibitonto@libero.it
FIAT PUNTO EVO 1.4 GPL anno 2010, con E.18,00 si fa 
il pieno e si percorrono 400 km, bianca 5 porte, 174.000 
km originali, gommata nuova, batteria nuova, full optio-
nal, sensori di parcheggio, cerchi in lega, frizione nuova, 
block shaft. Carrozzeria in ottimo stato. Contattare via 
sms o whatsapp. Prezzo E.4.200,00 non trattabili. Cell. 
3208031639
FIAT STILO diesel, anno 2007, Station Wagon, grigio 
metallizzato, in perfette condizioni, km. 270.000 origina-
li, tagliandata di recente. Gomme e frizioni nuove. Pro-
prietario non fumatore. E. 3.000,00 Cell. 3283018085
FORD FIESTA 1.4 Titanium anno 2007, 5 porte, gri-
gio metallizzato 200.000 km, vetri oscurati, block sy-
stem, allarme sonoro, vendo E.2.500,00 trattabili. Cell. 
3475447053 Email icigam73@gmail.comFORD FIE-
STA 1.4 TDCI anno 2008, 5 porte, grigio chiaro metalliz-
zata, con cinghie e messa a punto recenti. 226.000 km. 
Gancio traino. Bollo appena pagato. Collaudo valido 
fino a 09/2020. Efficientissima. Solo contatti telefonici. 
Giampiero E. 2.500,00 Cell. 3492893454
FORD FIESTA TDCI 1.4 cc, 5 porte, immatricolata il 
10/2007, 118.542 km, Euro 4. Dotata di clima, antifurto 
con telecomando, block shaft e stereo. Revisionata, ta-
gliandata compresa distribuzione. Il motore e gli interni 
sono in buono stato mentre la carrozzeria presenta graffi 
da parcheggio. E. 2.400,00 Email tiziananardella72@
gmail.com
FORD FOCUS Station Wagon 1.6 cc, 115 cv, anno 
2012, modello Business, 160.000 km. Tagliandata e 
gommata.  Disponibile per qualunque prova. E.6.500.00 
trattabili. Cell. 3687315727
FORD FOCUS 1.6 16 v, ZETEC, 5 porte, clima, EURO 
3, 4 airbag, abs, gomme sufficienti, sempre tagliandata, 
servosterzo, 4 cristalli elettrici. Revisionata. Bollo paga-
to fino a agosto 2020. Allestimento seconda versione. 
E. 650,00 Cell. 3343633098 Email m.zichella@tiscali.it
FORD FOCUS C-MAX 1.6 TDCI 110 cv, Restay-
ling, anno 2007, E.2.000,00 Cell. 3892457735 Email 
giovan166@libero.it
FORD FOCUS C-MAX 16 TD 110 CV buone condi-
zioni generali, computer di bordo, grigio metallizzato, 
186.000 km, anno 2005, visibile a Foggia E. 2.800,00 
Cell. 3939159223 Email ilconsulentedile@libero.it
FORD FOCUS STATION WAGON anno 2015, 1.6 cc, 
diesel, con 94.000 km originali, modello titanium, gom-
me invernali di alta qualità nuove, antifurto sonoro, 
qualsiasi prova, auto molto spaziosa e economica. E. 
9.000,00 Tel. 0881771261 Cell. 3204735402 Email sa-
vinolavaggio@outlook.it

FORD KA  1.3 cc, diesel, immatricolata 2011, ben te-
nuta sia interni che carrozzeria, bianca, tutta revisiona-
ta. Garanzia motore fino a settembre. E. 3.600,00 Cell. 
3382221111 Email antonellamalcangi@gmail.com
FORD MONDEO station wagon, grigia, del 1998, 
con 101.000 km, ottimo stato, vendesi causa neces-
sità di veicolo più piccolo. E.1.800,00 trattabili. Cell. 
3382017401 oppure 3382263605
HONDA CIVIC TOURER 1.6 i DTEC diesel Elegance 
Navi bianco perlato, 115.000 km, di 11/2015, unico 
proprietario non fumatore. Navigatore, retrocamera, 
sedili anteriori riscaldabili, sensori luci/pioggia, cruise 
control, bluetooth, ampio bagagliaio, consumi bas-
sissimi, leghe da 17’’. E. 10.700,00 Cell. 3282318718 
Email giorgio.campanella@qvinto.it
HYUNDAI ATOS grigio metallizzato, 60.000 km ori-
ginali, antifurto, bloccasterzo. Batteria nuova poten-
ziata. Autoradio nuovo in regalo. Carrozzeria discrete 
condizioni. Prezzo poco trattabile. Solo interessati. 
No perditempo. E. 1.300,00 Cell. 3395870070 Email 
marseno@libero.it
HYUNDAI ATOS PRIME  del 2005 con 140.000 km, 
impianto a metano sequenziale, appena tagliandata, 
revisionata, collaudo bombola fino al 2022, gomma-
ta nuova. Veramente in ottime condizioni. E. 3.300,00 
Cell. 3803498968 Email francescolee67@gmail.com
HYUNDAI ATOS PRIME  di novembre 2004, 
1.086cc, benzina. Ottime condizioni.  E. 1.100,00 Tel. 
0881772349 Cell. 3287769037 Email camporos@
gmail.com
HYUNDAI IX35 1.7 COMFORT diesel, di aprile 2012, 
52.000 km reali, nera. Ottime condizioni. E. 12.000,00 
Cell. 3331957036
LANCIA DELTA 1.6 CC oro anno 2009, diesel, colore 
grigio scuro, 120 cv, full optional, ottime condizioni  E. 
5.500,00 Cell. 3383060559
LANCIA MUSA 1.3 cc, anno 2006, color sabbia, ven-
desi E. 3.600,00 Cell. 3397073880
LANCIA MUSA 1.4 cc, benzina /GPL, 95cv, 6marce 
del 2008, 155.000 km. Allestimento oro plus con com-
puter di bordo, climatizzatore bizona, cerchi in lega, 
autoradio CD. Veicolo in ottime condizioni E.4.250,00 
trattabili. Silvano Cell. 3899860941 Email silvanofa-
scia@live.it
LANCIA YPSILON 10 anno 2000, full optional, impian-
to gpl più gomme nuove. E. 950,00 Cell. 3408663827
LANCIA YPSILON 1.3 multijet  anno 2008, con soli 
127.000 km, in ottimo stato, full optional. Accesso-
ri: aria condizionata, stereo mp3, con usb originale 
casa madre, cerchi in lega da 16”, comandi al volante 
con bluetooth, fari fendinebbia omologata 5 posti. E. 
4.000,00 Cell. 3208311355
MAZDA 6 STATION WAGON 2.0 CD, 16V, 136 cv, 
anno 2005, ottime condizioni generali, 130.000 km 
documentati. Tenuta in modo perfetto. Dotazione di 
serie, clima automatico, cerchi in lega, cruise control, 
comandi al volante, sensori di parcheggio. Vera occa-
sione. Per informazioni  E. 2.500,00 Cell. 3477825044
MAZDA 6 STATION WAGON LUXURY 2.2 cc, diesel, 
buono stato, 226.000 km, manutenzione certificata. 
Bollo auto pagato fino a gennaio 2020. Gomme 4 sta-
gioni nuove. Revisione scadenza 2021. Impianto bose. 
Superaccessoriata.  E. 2.500,00 Cell. 3382783588
MERCEDES classe A 140, impianto a gas a ciambella, 
colore grigi scuro metallizzato. Revisionata. Bollo pa-
gato. E.1.250,00 trattabili Tel. 0881555145 ore pasti 
e pomeridiane
MERCEDES CLASSE A 180 CDI Avantgarde, 
176.533 km, tenuta ottimamente e in garage, cambio 
automatico perfettamente revisionato nel 2019, interni 
completamente in pelle neri, gomme al 70%, cerchi 
in lega, gancio traino, cambio olio e filtri effettuati a 
marzo 2019, revisione effettuata a maggio 2019.  E. 
4.800,00 Cell. 3388916521

MERCEDES GLK 220 nero come nuova, anno 2010, 
190.000 km, diesel, 160 kw, vendesi E. 11.000,00 Cell. 
3393324577 Email Lnz67@hotmail.it
MINI COOPER 1.6 originale made in Oxford. Immatri-
colata 2004. 100.000 km. Tutta tagliandata Mini. In per-
fetto stato. Qualsiasi prova. Contattatemi per ulteriori 
info. E. 6.500,00 Cell. 3286187425 Email marcorinal-
dimr@libero.it
MINI COOPER COUNTRYMAN diesel, anno 2010, 
126.000 km, accessoriata, bicolore con ancora 6 mesi 
di garanzia. Per info più precise contattare tramite wha-
tsapp  E. 10.000,00 Cell. 3279597709
MINI COOPER COUNTRYMAN diesel, 1.598 cc, 82 
kw, 111 cv, anno 12/2012, 5 porte, nera metallizzata, 
114.000 km, rivestimento in alcantara grigio, full optio-
nal. Gomme 4 stagioni. Carrozzeria perfetta senza al-
cun graffio. Sempre tagliandata. Unico proprietario non 
fumatore. Sempre tenuta in garage.  E. 9.500,00 Cell. 
3392091240
NISSAN ALMERA TINO del 2005, 2.2 TD, 84 kw, in ot-
timo stato, UNICO PROPRIETARIO, sempre tagliandata, 
con climatizzatore, airbag, Abs, cerchi in lega, chiusura 
centralizzata con antifurto. Gomme nuove (205/55/R16), 
cambio nuovo. Appena tagliandata. Ottimi consumi. 
Prezzo trattabile. E. 1.000,00 Cell. 3899380000 Email 
robias72@libero.it
NISSAN MICRA Acenta 1.5 cc, diesel, del 2006, in buo-
nissime condizioni, già tagliandata. E. 2.500,00 Cell. 
3288938150 Email jean-81@libero.it
NISSAN MICRA  3^ serie, 1.5 cc, diesel,  anno 2004, 
217.000 km, auto tenuta bene, con qualche piccolo 
graffio, block shaft, motore al top, interni tenuti bene, 
consumi molto ridotti. Vendo, causa passaggio ad auto 
più grande, E.1.900,00 trattabili. Possibilità di scambio. 
Cell. 3285466640
NISSAN MICRA anno 2016 vendo per mancato utilizzo, 
1.2 cc, benzina/gpl da casa madre. Come nuova con 
circa 42.000 km. Conservata in garage. E. 8.000,00 
Cell. 3483635925
NISSAN MICRA 1.0 cc, 16 valvole, benzina/metano, 
anno 2002, 165.000 km. Discrete condizioni. Solo con-
tatti telefonici. E. 800,00 Cell. 3483695430
NISSAN MICRA ACENTA 1.5 TD 86 cv, anno 2008, 
212.000 km, nera, interni in tessuto, auto in ottime 
condizioni interni e carrozzeria, top optional. Vendo 
per passaggio ad auto più grande. E. 2.100,00. Rega-
lo 4 cerchi con gomme invernali in buono stato.  Cell. 
3479925368
OPEL AGILA  grigio metallizzato, servosterzo, stereo, 
aria condizionata ed antifurto. Ottime condizioni di mec-
canica. E.1.500,00 trattabili Cell. 3486120584
OPEL ASTRA 17 CDTI anno 2007, 101 cv,  in buone 
condizioni con A/C, gancio traino, lettore mp3, ruotino, 
fari fendinebbia, ABS, esp, antifurto block shaft, 99.000 
km, colore grigio metallizzato, alternatore maggiorato, 
distribuzione e pasticche freni sostituiti di recente. Vero 
affare. E. 4.000,00 Cell. 3392445896 Email taliagian-
luca@gmail.com
OPEL ASTRA COSMO 1.9 cdti, diesel 5porte,120cv, 
88kw, colore grigio chiaro metallizzato, interni pelle/
stoffa, cerchi in lega da 16”, in dotazione anche sistema 
Bluetooth Parrot Mki9000(originale), euro4, immatrico-
lata luglio 2006,  effettivi 233.394 km. Qualche graffio di 
usura sulla carrozzeria ma meccanica in perfette condi-
zioni. Prezzo E.2.500,00 poco trattabili. Visto e piaciuto. 
No perditempo. Attilio Cell. 3470675209
OPEL CORSA 5porte, 1,3 multijet, 75cv, anno 2007, 
motore in ottimo stato 130.000 km, color argento, full 
optional, con cerchi in lega, sensori di parcheggio, radio 
CD mp3, antifurto sonoro e block system elettronico. 
Tagliando appena effettuato. Gomme in ottimo stato. No 
perditempo. Solo interessati. E.4.000,00 trattabili. Cell. 
3473588705
OPEL CORSA  1.3 cc, benzina, anno 2007, cambio au-
tomatico, vero affare perfetta in tutto, sempre taglianda-
ta, gommata nuova. Prezzo poco trattabile E. 3.000,00 
Cell. 3200885901 Email massimilianodemeo932@
gmail.com
OPEL CORSA 1.0 cc, benzina,  anno 2005, 90.200 km, 
5 porte, grigio metallizzata. Aria condizionata, airbag e 
vetri elettrici. Revisionata. Bollo pagato. E.1.700,00 trat-
tabili.  Cell. 3683431382
OPEL CORSA ottobre 2013, gpel/benzina, 3 porte, 
bianca, 85 cv, 150.000 km. Unico proprietario. Ottime 
condizioni. Accessoriata. Cell. 3286023134
OPEL CORSA 1.5 DIESEL con gancio traino, anno 
1995, c.a 200.000 km, ottimo motore, non consuma 
olio e con svariati ricambi (4 gomme, fanali anteriori 
e posteriori e tanti altri pezzi), vendesi E.800,00 Cell. 
3204745608
OPEL MERIVA 1.7 DCTI anno 2004, 142.000 km, re-
visionata a luglio 2018. Motore, carrozzeria, interni in 
buone condizioni. Climatizzatore, vetri elettrici. Qualsia-
si prova E.1.800,00 trattabili Cell. 360513151

OPEL MERIVA 1.7 DCTI 101 cv anno 207, modello Co-
smo, full optional,  vetri oscurati, cruise control, radio 
cd mp3, 4 vetri elettrici, block  shaft,  abs, clima auto-
matico. Bollo pagato fino a dicembre 2020. Revisionata 
fino al 2020. Interni ottimo stato. Appena tagliandata. 
Cell. 3343116919
OPEL MOKKA COSMO diesel super accessoriata più 
gancio traino a scomparsa. Come nuova. Percorsi solo 
11.200 Km. Usata pochissimo. Vero affare. E. 16.500,00 
Cell. 3339146556 Email antoniorusso939@gmail.com
OPEL ZAFIRA metano anno 2007, superaccessoriata, 
7 posti. Lavori eseguiti: frizione, distribuzione, dischi 
pastiglie anteriori. Revisione auto e bombole eseguita. 
Bollo ridotto già pagato E.3.300,00 Cell. 3402755290
PEUGEOT 206 CABRIO 1.6 cc, anno 2001, 120 cv, 
88 kw, 180.000 km, benzina, silver. E. 800,00 Cell. 
3339510969
PEUGEOT 407 anno 2004,  1.8 c.f., grigio metallizzato, 
chilometri originali, optional di serie (alzacristalli elettrici 
anteriori e posteriori, clima), benzina/metano (impian-
to Landi Renzo sequenziale), bombole già revisionate 
e ammortizzatori nuovi. Ottime condizioni. Bollo pa-
gato fino ad agosto. E.3.700,00 poco trattabili.  Cell. 
3204748055
RENAULT 4 anno 1990, 950 cc, discrete condizioni 
E.1.000,00 trattabili Cell. 3280042862
RENAULT CLIO 1.2 CC 43 Kw, anno 2003, ottimo sta-
to, revisionata e tagliandata ogni anno, gomme cambia-
te da poco. Aria condizionata, vetri elettrici, block shaft, 
chiusura centralizzata, radio. Percorrenza 5.000 Km 
all’anno sempre in città. E. 1.100,00 Cell. 3476625189
RENAULT CLIO SPORTER STATION WAGON 75 cv, 
1.5 cc, diesel, anno 2013, 80.000 km, colore grigio. E. 
7.300,00 Cell. 3496037344 Email boccardi.lorenzo@
libero.it
RENAULT LAGUNA novembre 2010, 2.0 cc, 190.000 
km, unico proprietario, tagliandata, con TomTom, 
sensore retromarcia, fari Xenon, freno a mano assi-
stito. Vendo E.5.800,00. Telefonare ore ufficio. Cell. 
3286654947
RENAULT MEGANE 4 vendesi causa passaggio ad 
auto più grande, usata pochissimo con soli 15.000 km e 
un tagliando Renault da fare a settembre 2019 già paga-
to. Condizioni ottime. Alcuni optional: display multifun-
zione 7� , cerchi in lega da 16”, sensori parcheggio po-
steriori, cruise control, clima automatico Dual zone, sen-
sore pioggia, sensore crepuscolare, bracciolo centrale, 
2 prese USB, presa jack, presa 12v avanti e dietro, sedili 
posteriori sdoppiabili, Start&Stop, vivavoce bluetooth 
modalità ECO ecc. Prezzo NON TRATTABILE. Astenersi 
perditempo e affaristi. E. 14.000,00 Cell. 3393431214 
Email antonio.mazzilli.77@gmail.com
RENAULT SCENIC 1.9 DCI anno 2003, grigia, in perfet-
te condizioni, aria condizionata, 280.000 km, E.500,00  
Cell. 3683085141
SAAB 900 COUPE’ anno 1997, nera, 3 porte, 270.000 
km, metano, buone condizioni, con aria condizionata, 
bombole appena revisionate. E. 700,00 Cell. 330992031
SEAT ALTEA XL modello Stylance, euro 5, novembre 
2010, 128.000 km, 1.6 cc, 150 cv, full optional. Unico 
proprietario. Gommata, tagliandata e revisionata. Rifatta 
distribuzione. E. 4.500,00 Cell. 3457495612
SEAT IBIZA 50 kw, 68 cv, diesel aspirato, per neo pa-
tentati, motore indistruttibile,con 193.500 km originali, 
con distribuzione fatta a 185.000 km, 4 gomme buone 
condizioni, batteria  ed interni nuovi, carrozzeria perfet-
ta. Revisionata. Anno 2001. Affare. Non c’è da eseguire 
nessun lavoro. E. 1.199,00 Cell. 360511022 Email fmo-
sca478@gmail.com
SKODA FELICIA WAGON anno 1998, blu, 1.3 cc, 
benzina/gpl, impianto gpl revisionato da poco, gomme 
nuove sostituite da qualche giorno, freni nuovi, chiu-
sura centralizzata, ottime condizioni. 150.000 km.  E. 
1.800,00 Cell. 3292062721 oppure 3479031723
SMART 800 DIESEL anno 2005, nera, motore nuovo 
con pochi chilometri, vendesi E.1.850,00 o scambio con 
Fiat Grande Punto. Cell. 3396283844
SMART FORFOUR diesel, anno 2008, 100.000 km, 
vendesi E.2.500,00 Cell. 3804622386
SMART FORTWO nera, benzina, 700 cc, 09/2006, 
tetto panoramico, leghe, motore e carrozzeria perfetti, 
cambio semiautomatico anche al volante, taglianda-
ta e revisionata, bollo pagato fino a settembre 2020, 
doppie chiavi, tre chiavi block shaft, qualsiasi prova, 
cedo per passaggio ad auto 5 porte. E. 2.000,00 Cell. 
3203520896 Email cludax@libero.it
SMART FORTWO 800 diesel, anno 2002. Aria condi-
zionata, finestrini elettrici, da poco sostituiti gli ammor-
tizzatori. Gomme termiche nuove e copri sedili originali 
Smart. Tagliandata. La macchina ha 138.000 km ed è in 
ottime condizioni. Per info E. 2.500,00 Cell. 3271045970
SUV MITSUBISHI modello Outlander trazione integrale 
inseribile, tdi, 140 cv, 6 marce, 7 posti. Consumi ridotti. 
Super accessoriata. Bollata. Revisionata. Ottime condi-
zioni: motore, meccanica, carrozzeria ed interni. Anno di 
costruzione fine 2009.   E. 8.000,00 Cell. 3393701600
SUZUKI GRAND VITARA 2.0 cc, 5 porte, gancio traino, 
gomme con fascione grigio, gomme nuove. Revisiona-
ta a novembre. Alimentazione a gasolio. 165.000 km. 
Ottime condizioni interne e di carrozzeria. E.4.000,00 
trattabili. Cell. 3289564949
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Rubrica di informazione sportiva

IL PUNTINO SULLA D

VITTORIA  AD  OGNI  COSTO!
di Giovanni Vigilante

Che sia un campionato in-
certo sino alla fine lo si è 
capito proprio in questa 

ultima domenica nella quale il 
Cerignola vince lo scontro diret-
to contro il Sorrento, il Foggia 
cade a Casarano mentre il Biton-
to non va oltre uno stretto 0-0 
contro un Taranto che, alla vigi-
lia,  non godeva certamente dei 
favori del pronostico. 

In pratica questa giornata ri-
mescola le carte in tavola e, pur 
mantenendo intatte le poten-
zialità di Bitonto e Foggia per la 
vittoria finale, vede salire note-
volmente le quote del Cerignola 
che tra l'altro nelle ultime nove 
gare non ha scontri diretti e po-

trebbe incontrare solo squadre 
ormai appagate dalla loro clas-
sifica o addirittura rassegnate: 
basti pensare, per esempio, che 
il giorno di giovedì santo, men-
tre allo Zaccheria andrà di scena 
il big match tra Foggia e Biton-
to, il Cerignola se la dovrà vede-
re con l'attuale cenerentola del 
campionato, quell'Agropoli che 
sembra aver mollato ormai ogni 
possibile ambizione di salvezza.

Ma andiamo con ordine e af-
frontiamo il campionato giorna-
ta per giornata: domenica pros-
sima il Bitonto se la vedrà in casa 
contro il Brindisi, il Cerignola an-
drà a far visita al Gelbison men-
tre, allo Zaccheria, la squadra di 

Corda se la dovrà vedere contro 
il Nardò. La squadra salentina 
che affrontò il Foggia all'andata 
era partita malissimo e la vitto-
ria in trasferta per 1-0 sembrò 
quasi scontata e non meravigliò 
nessuno.

Il Nardò che arriverà a Foggia 
non sarà più, però, quello affron-
tato a fine ottobre. Non è più il 
fanalino di coda ma soprattutto 
è in corsa per cercare di evitare 
i play out. Che non sia una pas-
seggiata per gli uomini di mister 
Corda lo dimostrano anche i ri-
sultati dei salentini nelle ultime 
gare. Il Nardò, se è vero che non 
vince dalla seconda giornata di 
ritorno quando riuscì a espu-

gnare il campo del Fasano, è co-
munque una squadra che diffi-
cilmente lascia l'intera posta agli 
avversari.

Dopo l'ultima vittoria, infatti, 
le ha pareggiate tutte ad ecce-
zione dello scontro contro il Ce-
rignola dove invece ha dovuto 
arrendersi agli avversari.

Il Foggia, però, non può stec-
care soprattutto nelle prossime 

due gare, quelle sicuramente 
alla sua portata, quelle che lo 
vedono di fronte al Nardò ap-
punto, e al Grumentum. 

Considerando il percorso del 
Cerignola, anche un solo pareg-
gio dei rossoneri potrebbe met-
tere in discussione anche l'at-
tuale secondo posto. 

Quindi, testa bassa e vittoria 
ad ogni costo.
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SUZUKI VITARA 1.6 DDIS V-COOL 2WD,  immatricola-
ta a marzo 2018, 36.000 km, vettura in eccellenti condi-
zioni, allestimento V-COOL: clima automatico, schermo 
Touch screen 7”, vivavoce bluetooth, retrocamera e 
sensori, cerchi in lega, cruise control, unico proprietario, 
GARANZIA RESIDUA CASA MADRE MARZO 2021. E. 
17.000,00 Cell. 3477498942
TOYOTA YARIS anno 2018, diesel, 32.000 km, full 
optional, 14 D, colore chiaro, Tagliandata. E.12.500,00 
Cell. 330342335
TOYOTA YARIS VERSO anno 2003, 1.4 cc, turbo diesel 
con 186.000 km, motore da rivedere, gomme e ammor-
tizzatori nuovi, bluetooth, navigatore, grigio metallizza-
to. 20 km con 1 lt. Adatta a neopatentati. Discrete con-
dizioni generali. Vendo E.500,00 non trattabili escluso 
passaggio dì proprietà Cell. 3926858114
VOLKSWAGEN GOLF 1.6 FSE 6 marce, full optional, 
15 cv, 190 km/h, anno 2005, 145.000 km. Mai inciden-
tata. Nera. Auto da esposizione. No perditempo. Tel. 
0881966567

VOLKSWAGEN PASSAT 2.0 cc a benzina con impianto 
gpl (300 Km con E.20,00), del 2001 ma ancora in condi-
zioni accettabili.  E. 1.200,00 Cell. 3296240961
VOLKSWAGEN PASSAT station anno 2008, grigio 
metallizzato, full optional. Tagliandata e revisionata.  E. 
4.200,00 Cell. 3803257824
VOLKSWAGEN PASSAT 1.9 TD berlina anno dicembre 
2003, 130 cv, come nuova. Qualsiasi prova. E. 1.500,00 
Cell. 3402457913
VOLKSWAGEN PASSAT BERLINA 2.0 cc, tdi, anno 
2005, celeste metallizzato, 400.000 km, unico pro-
prietario, buone condizioni, vendesi E. 3.000,00 Tel. 
0881741820 Cell. 330436505
VOLKSWAGEN PASSAT STATION WAGON 1.9 td, 
anno 2001, bianca. Da effettuare piccoli lavori meccani-
ci. Vendesi a prezzo affari di E.1.500,00. No curiosi. Solo 
interessati. Cell. 3391609850
VOLKSWAGEN PASSAT STATION WAGON 1.4 cc, me-
tano del 2012, auto in perfette condizioni, 180.000 km. E. 
8.500,00 Cell. 3383988581 Email mar.talia@tiscali.it

VOLKSWAGEN POLO 1.4 cc, tdi, anno 2006, 140.000 
km, grigio metallizzato, E.3.500,00 non trattabile Cell. 
3270080645
VOLKSWAGEN SHARAN 7 posti, tenuta in buone con-
dizioni, sono stati effettuati vari lavori al motore, quin-
di motore come nuovo. 180.000 km. E. 4.500,00 Cell. 
3505103639 Email calabresemichele1998@gmail.
com
VOLVO V60 D3 full optional, 2.0 cc, diesel, 136 cv, 
station wagon, immatricolata il 07/12/2012, 203.000 
km con sedili riscaldabili, cerchi in lega da 17”, accen-
sione START (cambio automatico). E. 9.000,00 Cell. 
3485308221 Email m.granatiero1986@libero.it

33
AUTO 

FUORISTRADA
• vendITA ACQUISTO •

32
AUTOMOBILI
MOTOCICLI
• ACQUISTO •

AUTO da acquistare in buone condizioni, cercasi. Cell. 
3280578556 oppure 3886511112

LANCIA YPSILON NERA da demolizione cercasi, anno 
circa 2006, purché abbia buona carrozzeria posteriore 
e anteriore e radiatore in ottimo stato. Prima della de-
molizione contattatemi  al  E. 150,00 Cell. 3206745591

ASSOCIAZIONE AMBIENTALISTA Laboratorio Verde 
Fare Ambiente di Foggia O.D.V. cerca automezzo da 
privati in discrete condizioni per espletare il  servizio di  
vigilanza sul territorio pagando solo il passaggio di pro-
prietà, da intestare all’associazione.  Cell. 3477823914
AUTO RECENTI acquisto pagando solo passaggio 
di proprietà. Paki Tel. 0881025210 Cell. 3701043911 
Email pachitoenator@gmail.com
AUTO PICCOLA CILINDRATA da rottamare, cerco. 
Pago passaggio. Ho una situazione di necessità. Cell. 
3472415346
AUTO CERCO di piccola cilindrata, pagando solo pas-
saggio. Cell. 3896110277
OPEL ZAFIRA METANO cerco 110 kw dal 2009 al 2012 
Cell. 3290729446 Email mim.mo@inwind.it
CITROEN ZX O BX diesel cerco a prezzo modico. An-
che da demolire. Cell. 3398261942

TOYOTA RAV 4 Crossover anno 2008, 4x4, accessoria-
to E. 6.500,00 Tel. 0881619010

HYUNDAI TUCSON suv 2.0 cc, 4vd, anno 2006, grigio 
metallizzato, ottime condizioni, tenuta sempre in box. 
Bollo pagato per tutto il 2020. Vendesi E.3.500,00 Cell. 
3207286769
MAHINDRA KUV100 1.2 Ottobre 2018, 2.500 km, 
amaranto metallizzato, unico proprietario, come nuova, 
bollo pagato fino ad agosto 2020, vendo per inutilizzo. 
Trattative riservate. No perditempo. Quotazione Quat-
troruote. Cell. 3356720891 Email emiliodanzarock@
gmail.com
SUV MITSUBISHI modello Outlander trazione integrale 
inseribile, tdi, 140 cv, 6 marce, 7 posti. Consumi ridotti. 
Super accessoriata. Bollata. Revisionata. Ottime condi-
zioni: motore, meccanica, carrozzeria ed interni. Anno di 
costruzione fine 2009.   E. 8.000,00 Cell. 3393701600
FUORISTRADA diesel, cassonato, per uso agricolo, 
in buone condizioni, cerco. Disponibile a pagare mas-
simo E.2.500,00 incluso passaggio di proprietà. Cell. 
3209116114
TOYOTA RAV 4 CROSSOVER anno 2008  200.000 
km ottime condizioni motore e carrozzeria, gancio 
traino, colore marrone metallizzato E. 6.500,00 Cell. 
3886533133 Email alpagrsi@gmail.com
FIAT CAMPAGNOLA AR59 fuoristrada epoca, iscritta 
ASI, attestazione di produzione archivio storico Fiat con 
numero di telaio, revisionata e bollata. Non permuta. 
41 kw, 56 cv, 1901 cc. Veicolo marciante e funzionan-
te. Contattare ore pasti. Solo realmente interessati.  E. 
5.000,00 Cell. 3397978600
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40
SPORT 

E TEMPO LIBERO
• Vendo • Cerco • Scambio •

39

AFFARI VARI

TRIO CAM composto da navetta, ovetto, pas-
seggino e borsa. Prezzo da concordare. Cell. 
3276788722

GIUBBOTTO LEGGERO BIMBA 3 - 6 mesi vende-
si Cell. 3276788722

34
MOTOCICLI

• vendITA •

35 CAMPER 
CAMPEGGIO 
ROULOTTE

• vendo • cerco • scambio •

36
VEICOLI AGRICOLI 
COMMERCIALI 
INDUSTRIALI 

• vendo • cerco • scambio •

37
PRIMA INFANZIA

• Vendo • Cerco • Scambio •

38
GLI ULTIMI 
SARANNO 
I PRIMI...

APRILIA PEGASO 650 IE anno 2004,15.000 km. Mo-
tore, motorino avviamento, pompa elettrica benzina, 
batteria e freni tutto nuovo.  Tagliando già effettuato. 
Qualsiasi prova astenersi perditempo. Mando foto in 
privato. E. 1.700,00 Cell. 3471299852 Email giuseppe-
lombardi65@alice.it
APRILIA SCARABEO 125  anno 2010, 14.990 km, 
gomme e batteria nuova, cambiate da poco, dotato di 
portapacchi più 2 caschi E. 1.200,00 Cell. 3930391380 
Email daniranieri4@gmail.com
APRILIA SCARABEO 500 del 2005, in buono stato, 
motoristica in buone condizioni. No perditempo. Sergio  
E. 800,00 Cell. 3240404768
APRILIA TUAREG ENDURO 125 cc, colore giallo/blu, 
anno 1986, potente con il suo motore Rotax, sistema 
frenante a disco anteriore e posteriore, monta gomme 
e batteria nuova. La moto è regolarmente manutenzio-
nata, c.a 23.000 km. Non si paga il bollo perché ha più 
di 30 anni, perciò è iscrivibile FMI con conseguente as-
sicurazione ridotta. Massima serietà. E. 2.000,00 Cell. 
3481561973
BMW 1200 RT super accessoriata. usato pari al nuo-
vo. Tagliandata, revisionata. Garantita. 60.000 km Cell. 
3393701600
CIMATTI 50 immatricolato il 23/06/1969, con documen-
ti originali e manuale d’istruzione, come nuovo. Prezzo 
trattabile. E. 350,00 Cell. 3500739738
DUCATI MONSTER 821 anno 2015, 3.200 km, ros-
sa, pagata E.12.500,00, vendo E.8.500,00 Cell. 
3204690408
GUZZI 1000 SP II  del 1985, 62.000 km, borse e bau-
letto, cerchi in lega da 16” (ant.) e 18” (post.). Moto d’e-
poca, verrà consegnata dopo la revisione. E. 3.500,00 
Cell. 3479109420 Email miche.dimu@tiscali.it
GUZZI V50 tutta restaurata dalla A alla Z, iscritta al regi-
stro storico F.M.I, assicurazione ridotta, no bollo. Vendo 
E.4.000,00 trattabili. Cell. 3491551037
HONDA CBF 600 S uniproprietario, anno 2010, 20.000 
km, ottime condizioni, gomme e batteria nuova E. 
3.200,00 Cell. 3406409533
HONDA CBR  1000 RR, HRC, 2007, in ottime condi-
zioni e accessoriata. Prezzo trattabile. E. 5.500,00 Cell. 
3687741829
HONDA SW T400 fantastico scooter bicilindrico in ot-
time condizioni con bauletto originale e ABS fine 2012 
km 34.000 km, perfetto. E. 4.500,00 Cell. 3282652131 
Email fmangione@provincia.foggia.it
HONDA TRANSALP 600 ottime condizioni, anno 1998, 
nera, 40.000 km originali, con doppio disco anteriore. 
per informazioni Cell. 3667306848
KAWASAKI GPZ 1000 RX 1985 catena pignone e co-
rona 80 km, pneumatici 2016, cambio olio, cartuccia e 
candele 80 km, percorsi 34.000 km. E. 2.500,00 Cell. 
3207016530 Email sorrentinoluigi06@gmail.com
KAWASAKI NINJA ZX-6R anno 2000, bellissima, 
40.000 km, usata pochissimo, vendesi per inutilizzo, 
colore grigio/nero. No perditempo. Saverio E. 2.000,00 
Cell. 3409787788
KAWASAKI Z500 anno 1980, d’epoca, da montare la 
batteria.  E. 1.500,00 Cell. 3280042862
KAWASAKI ZXR STINGER 750 del 1990, quasi d’e-
poca, campione del mondo SBK ‘92, ‘93 e già di rile-
vanza storica. 42.000 km. Mai pista, come nuova. Cell. 
3476545533
KTM DUKE 390 cc, My 2015, 33.000 km. Accessori: 
frecce e portatarga sportivi. Visionabile presso: Bike 
Center Foggia - via Manfredonia km1,200 E. 3.700,00 
Tel. 0881755756
LAMBRETTA  del 1962, bellissima, con tutti i documen-
ti in regola e completamente restaurata. Invio foto ad 
interessati Cell. 3802142152 Email paolotod@libero.it
LAMBRETTA PATO scooter dimostrativo, 50 cc, anno 
2018, solo 2 km, mai usato, nuovo, nero E.1.500,00 
Cell. 3461470791
LAMBRETTA SPECIAL GOLDEN 150 del 1964, INNO-
CENTI, restaurata, con targa e libretto originale, iscri-
zione ASI (registro storico ), tutti i documenti pronti, no 
perditempo. Vendesi. E. 4.000,00 Tel. 0881615452 Cell. 
3397978600 Email b.dora@tiscali.it
MINIMOTO rossa, vendesi E.50,00 Cell. 3474504321
MOTOBECANE bellissima del ‘71,  praticamente nuo-
vo, con soli 6.600 km. Ha una particolarità, il motore si 
muove quando si accelera per accorciare i rapporti ed 
andare più veloce. Può andare anche solo a bicicletta. 
Perfettamente funzionante. E. 700,00 Cell. 3381009099 
Email modularmachine@gmail.com
PEUGEOT TWEET 150 RS c.a 2.500 km, primo ta-
gliando effettuato da un paio di mesi. Tenuto sempre 
in box. Doppia chiave e due caschi. E. 1.100,00 Cell. 
3249210101 Email renatoviscillo@yahoo.it
PIAGGIO BEVERLY 200 amaranto, anno 2003, 
E.1.000,00 trattabili Cell. 3200550885

PIAGGIO BEVERLY 300 TOURER  anno 2009, colore 
blu con sella beige e faro allo Xeno. Usato molto poco 
e tenuto veramente bene. E. 1.700,00 Cell. 3341482679 
Email decrescenzodanilo@gmail.com
PIAGGIO CIAO nero del 1970 E.250,00 Cell. 
3396283844
PIAGGIO LIBERTY 50 4 tempi nero, completo di bau-
letto, parabrezza e tappetino, 1.400 km,  in perfetto 
stato. E. 1.100,00 Cell. 3204387349 Email g.iuppa@
alice.it
PIAGGIO LIBERTY 50  revisionato e in ottime condi-
zioni, vendo per inutilizzo. E. 500,00 Cell. 3289780996 
Email giovannigenovesi@yahoo.it
PIAGGIO MP3 BUSINESS 300 cc, 2.200 km, bianco 
perlato, anno 2015 E. 4.300,00 Cell. 3405516173
PIAGGIO VESPA 50V anno 1989,con bauletto poste-
riore e  parabrezza anteriore, bianca, 3 marce, tutta 
originale.  E. 900,00 Cell. 3475251213 Email scopece-
michele@gmail.com
SCOOTERONE 300  iniezione anno 2010 usato poco. 
Meccanicamente perfetto, vendo. E. 950,00 Cell. 
3384424170
SUZUKI 650DR Enduro, bianca e rossa, anno 1996. 
Tagliandata da poco dall’ officina Colecchia, Foggia. 
Vendo a E.1.000,00 trattabili. Cell. 3200361971
SUZUKI BURGMAN 650 scooter, anno 2008, in otti-
me condizioni,  7.800 km, batteria nuova, completo di 
bauletto, navigatore satellitare, 2 giubbotti e 2 caschi 
usati pochissimo, bloccaruote, telo coprente originale 
Suzuki, borsone centrale. Prezzo trattabile. E. 4.000,00 
Tel. 0881745378 Cell. 3476902532 Email maremy21@
libero.it
SUZUKI BURGMAN 650 EXCLUSIVE  abs, anno 2007 
con parabrezza maggiorato più originale, gomme nuo-
ve, batteria nuova, antifurto originale Suzuki, bauletto 
Givi 46 litri, 41.500 km circa, unico proprietario. Mai 
incidentato. E. 3.000,00 Cell. 3345326910 Email mm-
mpalm@inwind.it
SUZUKI KATANA 1.1 cc, completamente restaurata e 
in fase di customizzazione. Cell. 3285876604
VESPA ET2 50 cc., del 1999, semi nuova. E.500,00. 
Cell. 3294688936
YAMAHA NEOS 50 anno 2000, con 20.000 km, sempre 
tagliandato, accensione elettrica, con bauletto, gomme 
nuove, vetro alto paravento. Qualsiasi prova. Per info E. 
800,00 Cell. 3406666210
YAMAHA TT 600 E anno 2003, 21.000 km circa, in 
ottime condizioni, bollo pagato e revisione effettuata. 
Eseguiti diversi lavori. Regalo alcuni pezzi di ricambio, 
paramani, borsello posteriore, adesivi di riserva. Dispo-
nibile qualsiasi prova. No perditempo. No scambio. No 
proposte assurde.  E. 2.900,00 Cell. 3489210606 Email 
dtraiano@inwind.it
YAMAHA VIRAGO 535 del 1996 con 20.000 km. Ottimo 
stato. Sempre tagliandata. Possibile visionarla e provar-
la. E. 2.300,00 Cell. 3397282194 Email odestefano@
hotmail.it

KNAUS TABBERT 500 K SPORT anno 2005, con gan-
cio traino stabilizzante e veranda,più camera tenda, 
bagno, cucina e lavabo mai usati. Usata solo 5 anni. 
Vendesi E. 8.000,00. Visionabile Peschici. Chiama per 
saperne di più. Tel. 0881612586 Cell. 3494506291 
Email gpernaobgn@yahoo.it
OCCORRENTE PER CAMPEGGIO: mobiletto in allu-
minio, fornello a 3 fuochi, frigo da campeggio con pic-
colo freezer. Tutto ancora imballato. E.270,00 trattabili. 
Cell. 3280597545
CUCINOTTO DA CAMPEGGIO misure 2,00x2,00 mt., 
vendesi E.80,00 Cell. 3396283844
ROULOTTE ADRIA 4 posti, nuova, completa di veran-
da più cucinino con zanzariere a tutte le finestre e tavolo 
e tanti altri accessori. E.2.900,00 Cell. 3287345719
MOTORHOME CHAUSSON EXALTIS 778 con letto 
centrale, 4 posti letto e omologati, 40.700 km, 150 cv. 
Accessori clima Viesa 3, pannello solare, antenna tv, 
inverter 2000 watt, autoradio, antifurto nca volumetrico 
e perimetrale, luci a led  doppio serbatoio acque chia-
re. Il veicolo si presenta ottimo stato, come nuovo. E. 
47.000,00 Tel. 0884580960 Cell. 330327237 Email tri-
filettiantonio6@gmail.com
CUCINOTTO PER CAMPEGGIO  marca Tiempo 
150x200 cm, buone condizione. Prezzo trattabile, no 
perditempo. E. 80,00 Cell. 3662125875 Email carlo.
mininno72@gmail.com
MOTORHOME Iveco 35C 13 2,8 JTD Mobilvetta blu-
line altair design 47.000 km. Accessori: riscaldamento 
Truma combigas 6000kc, frigo trivalente lt.,180 con 
freezer, forno a gas, doppio serbatoio acqua potabile, 
wc chimico nautico con speedy (serbatoio oltre 100 lt.) 
Disponibile ad altre info. E. 24.000,00 Cell. 3920127829 
Email alefatigato@gmail.com
ROULOTTE ADRIA completa di TUTTO visionabile 
fino al 31 agosto, presso il Mattinata camping (Fg). E. 
2.800,00 Tel. 08817714233 Cell. 3479346533 Email 
ra.luvi@alice.it

IVECO DAILY 35S12 lunghezza 3,60 mt., larghezza 1,75 
mt., altezza 1,90 mt, porte posteriori, apertura 270 se-
dile lato guida molleggiante, climatizzatore, navigatore, 
stereo cd/mp3. 275.500 km. Tagliandato. Gomme nuo-
ve. Pronto per lavorare. E. 4.500,00 Cell. 3471119592 
Email aev1998@libero.it
PER CESSATA ATTIVITA’ vendesi 2 motori Ford uno 
di 90 cv cabinato e uno di 52 cv più bivomero Nardi, 
seminatrice Same e tutto quanto occorre per un’azienda 
Cell. 3486037753
MOTORE LOMBARDINI doppia trazione vendesi 
E.3.000,00 trattabili. Cell. 3397158262
SAME DRAGO 120 trattore agricolo, unico proprietario, 
perfettamente funzionante, gomme seminuove, distri-
butori idraulici. E. 5.500,00 Cell. 3280227382
GOMMA CAMION COMPLETA (gomma più cerchio-
ne) marca GT RADIAL-8 tele -GLD-617; misure 315 
80R  22.5, come nuova. Spedizione su pedana. Max E. 
200,00 Cell. 3294347587
SEMINATRICE OMA larghezza totale 2,58x17 mt., 
zappette solo grano pieno carico q.li 2,50,  con ruote di 
gomma, in ottime condizioni. E.1.800,00 trattabili.  Cell. 
360964206
PIAGGIO APE CAR P3 benzina, anno 1986, celeste, 
vendesi E.2.500,00 non trattabili Cell. 3270080645
SMALLATRICE PER MANDORLE seminuova, idonea 
per ogni tipo di mandorlo, lavorazione per piccole e 
grandi quantità, vendesi E.800,00 poco trattabili. Cell. 
3881760043
ARATRO ED ALTRI ATTREZZI AGRICOLI: Nardi 4BTF 
18 q.li bivomero trainato, cisterna trainata 30 q.li, cister-
na fissa gasolio, compressore, aratro a sollevamento 6 
vomeri, torchio, pigiatrice, damigiane, gabbie per coni-
gli, filtro aria e cinghia per 160/55, tutto in buono sta-
to con disponibilità immediata. Tel. 0885659013 Cell. 
3388757552 Email DMGFG1@LIBERO.IT
MIETITREBBIA LAVERDA con contrappesi posteriori 
vendesi E. 250,00 Cell. 3886533133

TRIO CHICCO StyleGO Up Crossover Graphite con 
sensori integrati BebèCare scontrino di maggio 2019, 
completo di cartone e tutti gli accessori. Paragonabile 
al nuovo. Vendo E.400,00   Cell. 3484264801
MARSUPIO PORTA BIMBO marca QUINNY CURBB, 
massimo 15 kg. Nuovissimo. Vendo a E.20,00 trattabili. 
Cell. 3381593179 oppure 3332406456
CULLA PALI noce chiaro, con materasso, vende-
si E.100,00. Regalo sterilizzatore per biberon  Cell. 
3474742396
PASSEGGINO TRIO blu, completo di navicella, chic-
chetto e borsa, in ottime condizioni, E.180,00. IMBOT-
TITURA universale per passeggino blu in pile vendesi 
E.30,00 poco trattabili. Cell. 3283915703
TRIO CHICCO ENJOY anno 2012, rosso, in buone con-
dizioni E.70,00. Cell. 3395849945
LETTINO DA CAMPEGGIO Chicco blu e celeste con 
materassino e cuscino, usato poche volte, più sediolino 
E.50,00 Cell. 3407895661
CULLA OVALE in legno massello, color panna, con 
orsetto beige/marrone in rilievo. Vendo E.20,00. Cell. 
3248819705
CULLA PER BAMBINI marca PALI nuovissima usata 
solo poche volte e smontata, vendo con  materassino, 
cuscino e accessori vari (anche piumone e lenzuola) 
E.120,00. Cell. 3393548477
LETTINO FOPPAPEDRETTI laccato bianco, con 
cassettone, completo di materassino, E.140,00 Tel. 
0881740568
ACCESSORI BAMBINO. Tablet di Brevi è un pratico 
materassino fasciatoio rigido adatto per bambini dalla 
nascita fino a 11 kg circa. Grazie ai piedini di appog-
gio si adatta a tutte le superfici, ed è dotato di 3 pratici 
portaoggetti, vendo anche Foppapedretti Soffietto Va-
schetta Bagnetto per Bimbo E. 50,00 Cell. 3899959034 
Email paola.padalino@libero.it

STOLA DI PIUME DI STRUZZO nuova, nere, lunga c.a 
2,25 mt., per bordure cappotti o vestiti E.20,00. Invio 
foto tramite whatsapp. Cell. 3333565682
SCRIVANIA color legno chiaro, come nuova, misure: 
l.140 cm, p. 70 cm e h 75 cm, vendesi E. 50,00; sedia 
azzurra con rotelle E.10,00 Cell. 3894344519
PORTABAGAGLI PER AUTO mai usato misura 
100x110 cm vendo E.40,00 Cell. 3393548477
CAMERA DA LETTO laccata bianca con piccoli ri-
chiami floreali. Armadio a 6 ante con 2 specchi. Regalo 
lampadario e 2 abajours. E.400,00 Telefonare ore pasti. 
Cell. 3284065472
BASSO ELETTRICO VESTER vendesi E.50,00 non 
trattabili Cell. 3382104379
MOTOSEGA PROFESSIONALE Castel-Garden 
CS 45 ancora imballata lama cm 40 E. 100,00 Cell. 
3318071663
CULLA NEXTOME magic color grey, pari al nuovo, 
scontrino maggio 2019, completa di fodere e lenzuo-
lini originali Chicco, con scatola vendo E.20,00 Cell. 
3484264801
TENDE per finestre e balconi, c.a una decina, vendesi 
E.15,00 Cell. 3207767451
ATTREZZATURA DA CUCINA. Centrifuga DELONGHI 
per succhi e centrifughe con ricettario. Vendo E.10,00. 
Tagliaverdure con dischi, vendo E.7,00. SCHIACCIA-
PATATE in acciaio inox, nuovissimo, vendo E.15,00. In 
blocco vendo E.30,00 Cell. 3494389480
SMARTPHONE WIKO FEVER 4G svendo per inutilizzo, 
5.3 pollici, fotocamera 13 megapixel, doppia SIM, 3 Gb 
RAM 16Gb ROM, nessun graffio,tenuto ottimamente, 
qualsiasi prova. E. 50,00 Cell. 3204818433 Email ac-
cadiaantonio@libero.it
MOBILE DA INGRESSO O SOGGIORNO in noce chia-
ro con intarsi e intagli lavorati a mano. E. 280,00 Tel. 
0881664500 Cell. 3482212351 oppure 3484669982 
Email rubertorobi@libero.it
SCRIVANIA ANNI ‘50 in legno con ripiano in vetro e 
cassettiera, misure: altezza 75 cm, lunghezza 133 cm 
e profondità 55 cm. Ritiro al domicilio. Valuto proposte 
di acquisto. E. 150,00 Cell. 3927312730 Email mpab-
bate72@gmail.com
SIGNORA ITALIANA cerca lavoro come colf o lavapiatti 
o nel settore della ristorazione.  Cell. 3403748509
HOME CINEMA DVD Majestic 5 vie, nuovo, E.100,00. 
MUSIC machine tipo monitor system 2 casse, 3 vie, 200 
watt, nuovo E. 100,00. DAYTEK DVD nuovo, E.50,00. 
Telefonare dalle 13:00 alle 15:00 Cell. 3277479923
CAPPOTTO IN VISONE maschio marrone tg. 46/48 
scambio con giacca in visone corta. Cell. 3496787393
INSOLCATRICE con granulatore artigianale,precisa 
E.1.050,00; MULETTO  per retro trattore Elefant 15 q.li, 
E,950,00. Regalo colia un vomero con ruota (profondità 
40 o 50) E.250,00 Cell. 3518369020
CAMERA DA LETTO completa, in noce chiaro, vende-
si. E. 370,00 Cell. 3290374514
ZANZARIERA NUOVA h. 2,00 mt.xl. 1,00 mt., mai mon-
tata, acquistata da Brico a E.120,00. Vendesi E.50,00 
Cell. 3294153227
OROLOGIO LANCO AUTOMATICO  occhio di tigre 
conservato e perfettamente funzionante, datario ad ore 
tre scattante alla mezzanotte precisa. Contattare slo se 
interessati. Non si risponde ad anonimi. Non si accetta-
no scambi. Il prezzo è poco trattabile. E. 200,00 Cell. 
3270061211

COPERTA SOMMA matrimoniale nuova ancora imbal-
lata, vendesi E.70,00 trattabili. Si inviano foto tramite 
whatsapp Cell. 3333565682
N. 6 QUADRETTI CON CORNICE di miniature in ar-
gento 925, di cui: n. 2 da 12x12 cm; n. 2 da 17x14 cm; 
n. 1 14x12 cm ed n.1 tondo diametro 13 cm; vendesi 
E.20,00 Cell. 3894344519
MISCELATORE per colore e malta marca PARKSIDE 
1400 w, comprese le 2 chiavi più la frusta vendo E.40,00 
Cell. 3393548477
MATERASSO MATRIMONIALE semirigido, in ottime 
condizioni, alto 26 cm. Prezzo conveniente. Per info 
Cell. 3492623878
SCRITTORE PROFESSIONISTA si rende disponibi-
le ad ascoltare e scrivere la storia della vostra vita e 
se dovesse risultare interessante a pubblicarla. Cell. 
3896110277

ATTREZZATURA DA PALESTRA vendesi kit composto 
da: bilanciere 180 cm; bilanciere angolato con 2 manu-
bri caricabili, 1 porta dischi, vari dischi da 10, 5, 2 e 1 
kg; 1 panchetta con schienale regolabile, 2 ganci per 
allenamento addominali alla sbarra, alcune cinture di 
sollevamento pesi, 1 trampolino diametro 110 cm con 
capacità fino a 120 kg, 1 tapis roulant elettrico nuovo, 1 
saccone da box e quadro a barre olimpionico diametro 
50. Per info contattare Cell. 3463548405
BICI ATALA SPORTIVA da 28”, E.100,00; bici Olanda 
da 26” da donna, nera, come nuova, E.80,00 e bici Gra-
ziella Marino E.60,00 Cell. 3396283844
BICICLETTA DA 28” con cambio marce funzionante ed 
in buone condizioni vendesi ad E.55,00. Pagamento e 
ritiro a Foggia (piano terra). E’ possibile ricevere su ri-
chiesta foto della bici. Cell. 3406702325
CYCLETTE nuova mai usata, vendesi E.90,00. Si ri-
sponde solo tramite sms. Cell. 3475298545
BICICLETTA DA CORSA BIANCHI vero gioiellino, 
ottimo stato E.200,00.  BMX nuovissima per ragazzo 
E.130,00. In blocco le due biciclette E.260,00. Cell. 
3294153227
BICI PER RAGAZZA da 24”, nuova, utilizzata 2 volte, 
vendesi E.45,00 Cell. 3287345719
BICI DA CORSA Special Zet modulatura veloce, ottimo 
stato, tg. M, E.700,00 trattabili. Cell. 3207909044
N. 2 BICICLETTE una da 12” vendesi E.35,00 e l’altra 
da 16” vendesi E.40,00 Cell. 3395849945
CYCLETTE funzionante vendesi E.50,00 Cell. 
3298833316
BICI DA UOMO 26” con cambio a tre marce, ven-
do E.85,00 e cintura da palestra professionale vendo 
E.18,00 Cell. 3470700455
N. 2 BICICLETTE di cui una nuova, mai usata E.120,00 
e una mountain bike E.50,00. Cell. 3463793740
N. 2 BICI una da donna blu metallizzata con portapac-
chi posteriore e portaoggetti anteriore, come nuova, 
E. 100,00 ed una mountain bike, gialla, con varie sfu-
mature, cambio Shimano, come nuova, E.80,00  Cell. 
3404883781
CYCLETTE DA CAMERA  usata poco come nuova, ca-
ratteristiche: volano da 20 kg circa, manubrio e sellino 
regolabili, computer per battiti cardiaci, velocità, ecc. 
Michele. Foggia E. 155,00 Cell. 3207868119 Email riz-
zi683@gmail.com
N. 25 CANNE DA PESCA con cassetta con accessori, 
vendesi al prezzo affare di E.70,00. Cell. 3298010515
TAVOLO da ping pong nuovo E.150,00 Cell. 
3200214917
TELAI DI GOKART  datati ma ancora efficienti per  veri 
appassionati. E. 1,00 Cell. 3337579476 Email sante_
novelli@virgilio.it
BICI ATALA da ragazza con telaio in ottime condizioni,  
il manubrio e il cestino presentano segni di ruggine. E. 
35,00 Cell. 3475033128 Email erretigi@gmail.com

N. 6 SEDIE in legno con seduta in velluto color oro. Va-
luto proposte di acquisto. Ritiro al domicilio. E. 550,00 
Cell. 3927312730
PERITO AGRARIO Agrotecnico zona Foggia. Cell. 
3311412866 Email tarquinio.graziano@gmail.com
N. 2 CAVALLETTI per quadri vendesi Cell. 3288584911
N. 2 MACCHINE DA CUCIRE con mobile, una Necchi 
e l’altra Singer più una macchina solo braccio della Sin-
ger, vendesi. Per info Tel. 0881638811
PER PANDA OLD vendo cuscinetto trasmissione, 
nuovo ancora in scatola, non spedisco. E. 35,00 Cell. 
3356149065 Email Tonistram67@gmail.com
AMPLIFICATORE PROFESSIONALE per chitarra 
HH Electronic Combo 112 ottime condizioni, vendesi 
E.100,00 non trattabili Cell. 3382104379
SMART BOX real box weekend, con cena (maggio 
2020) da E.84,00 regalo E.64,00 Cell. 3281327648
VERO AFFARE! COPRILETTO MATRIMONIALE fatto 
completamente a mano, lavorazione uncinetto con di-
segno tutto a forme di rose, colore bianco, completo di 
tre centrini, nuovo mai usato. Prezzo E.600,00 trattabili. 
No perditempo. Cell. 3386150439
OLIO EXTRAVERGINE D’OLIVA BIOLOGICO artigia-
nale, origine Rignano Garganico con scadenza e cer-
tificazione. E.30,00 la damigiana in plastica da 5 litri. 
Disponibile anche latta da 5 litri a E.30,00 da spremitura 
a freddo di olive del basso tavoliere, tutto etichettato. 
Tel. 0881610015 Cell. 3285851841 Email defeudis-an-
tonio@libero.it
CARTONE DI OGGETTI VARI E.30,00. N. 2 COPERTE 
una blu e l’altra bianca, in misto seta, vendo in blocco 
E.20,00 Cell. 3207767451
N. 1 CISTERNA DA 500 LITRI in acciaio inox; n. 1 ci-
sterna da 500 lt. zincata; n. 1 pompa a spalla da 20 litri; 
n. 1 compressore; n. 7 filtri; n .1 decespugliatore; n. 1 
motozappa e n. 1 abbacchiatore per olive. Vendesi in 
blocco E.700,00. Possibilità di vendita singola a prezzo 
da concordare. Cell. 3683431382
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